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企业的中层是谁？在西点执行力中我们讲员工是乘客，中层是司机；中层负责把乘客送达目的地，在公司中层就是总监、物管主任、项目组长、部门负责人，公司制定了以总监、主任、组长的负责制，负责制就是我们工作的管理核心，围绕管理核心，我们的中层决定着公司的成败，中层必须具备一定的能力，与时俱进，我们的中层就需要持续成长，而每一个人都有不同的个性，具备独一无二的特质，既然我们的中层是司机，中层就要明白我是谁？我决定成为什么样的人？想象达成目标后自己的身影，这就是自己在别人眼中真正的形象，这种形象一但行成并符合主流价值观，那么必将伴随着我们一生，就形成自己独特的人格魅力。             
那么，人格魅力需要具备什么样的特点呢？围绕主流价值观，我们来分析成功人士具有的共同特质，它们是：1、积极主动；2、有弹性，善于调整心态；3、为人正直、诚实、率直；4、果敢、坚决；5、守礼仪 、有礼貌；6、善于察言观色；7、懂得控制说话的语调；8、注意笑客；9、心胸宽大；10、率直的言变行为；                                                       
当然要达到上述的10大要素不是一蹴而就的，需要自身不断的格物与修炼，剔除或用一种好习惯代替另一种不好的习惯，把自己变得内方外圆，容易与人相处，而不伤害别人。                                
学西点的时候，我们说过“骨骼和血肉也许可以维持生命，但是如果没有灵魂，如同行尸走肉”，《亮剑》告诉我们，只要灵魂在，只有亮剑精神才是战无不胜！什么是灵魂？是我们对价值观和信仰的追求！为什么亮剑？为我们的魂魄亮剑，士兵为什么义无反顾地冲杀？灵魂附体，为我们的价值观和信仰去拼杀！                                                  
公司已经完善了管理体制，我们就必须提升实力、发挥员工的潜力，形成独特的人格魅力，不断复制团队，走上更高的台阶，不断地成长，最终实现自己的梦想！绝对成长就会带来相对成长，有了相对成长，你好、我好、天地好！这就成就了我们的愿景：盛翔监理，让生活更美好！                                 
【韩春福】                     
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现有公司在职人员119人，管理人员7人（其中5人挂职总监），经营部负责人2人（其中1人挂职总监），财务2人，办公室4人。总监45人，约占具有产值人员的40%，专监45人，约占40%，监理员20人，约占20%。从人员综合情况分析，具有总监能力的人约30人，其中具有品牌总监的人约10人。完全具备专监能力的人约35人，一般专监能力约10人，其他为监理员。                         
    从人员分析并结合现场具体监理工作质量来看，有总监能力的人员能满足项目总监配置要求，但品牌总监和注册总监数量较少。完全具备专监能力的人员不能满足项目专监配置要求。一般专监能力与监理员所占比例过大，其中一部份人员甚至完全不能做出工作价值，较大约束了现场监理工作质量的提升和公司的发展。所以现有人员的重点在于加速培养提高品牌总监数量，特别是具有品牌且有注册的总监。加快提升一般专监人员向专监能力人员，监理员向一般专监人员的培养督促力度。认真筛选监理员中不会做结果且难以培养提高的人，并及时清退。注重新人员的引进、考核、培养。                                                    
作为监理行业，大家都清楚人员综合素质的重要性。必须具备较强的综合能力和人品，能做具体的综合调控与价值。否则再多的人也无法体现企业的信誉和社会责任。所以我们要认真按要求不断提升自己，努力引进培养其他人员，促使团队成员人人能做结果价值，这样我们才能长期发展并发展得更好。                          
【方卫星】
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2012年3月1日，夏继鹏组织监理部部分人员（共9人）对安一中改扩建项目进行了实地交流式检查，在此基础上，又组织监理部人员进行了交流学习。                                
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在交流学习会上，首先由参与安一中改扩建项目检查的人员逐一讲评安一中改扩建项目监理工作实施的成绩和不足，夏继鹏最后对安一中项目的监理工作进行了剖析。安一中改扩建项目目前的监理工作，虽说未有严重的质量和安全问题，但监理控制工作从整体上还显得不够细致，监理工作理念陈旧和不创新。从教学楼少数基础承台混凝土表面开裂的问题可以看出，在施工过程中的控制不到位，未及时纠偏混凝土坍落度过大的问题，在混凝土浇筑后的第二天，也未对已浇筑的混凝土质量进行检查是否存在问题，其实质上反映出监理工作缺少动态控制和主动控制的思想。1#、2#学生宿舍楼的模板工程同属一人劳务分包，只是作业人员不同而也，但是混凝土观感远比2#学生宿舍楼的好。面对不同的结果，监理部未采取对策或措施进行纠偏或协调，反映了监理工作手段的单一，监理工作理念的陈旧和不创新。如果在一层拆模后及时组织施工单位（含班组）召开现场会进行纠偏和协调，其结果将不会低于1#学生宿舍楼。总的来讲，要求监理部进一步做细控制工作，强化动态控制和主动控制的监理思想。针对工期紧的实际情况，一方面监理部要做好进度控制的协调工作，促进施工进度，同时要切实落实质量、安全控制，防止施工单位抢进度而伴随质量、安全问题的出现。                      
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【夏继鹏】          
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1、基坑周边的安全：基坑周边安全是深基础施工的关键，除支护结构设计时应充分考虑外，施工中也要特别注意，尤其深基础施工处于闹市中心的较多，加之房地产开发者追求较高的效益，尽量利用建设基地开发地下空间，因此，基坑周边留给的施工用地往往极小，建筑材料（如钢筋等）的进场堆放很困难，这时要特别注意基坑周边的堆载不得超过支护结构设计时所考虑的允许附加荷载，大型机械设备惹要行至坑边必须征得支护结构设计者的同意，否则这是不允许的。同时为保护周边行人及操作作者安全，基坑周边必须设置不低于1.2cm固定防护栏杆。                                                                   
2、行人支撑上的护栏：由于工程建设规模越来越大，基坑的面积也越来越大。不少操作者或行人往往在支撑采取一定的防护措施，作为操作者或行人的坑内架空便道。其他支撑一律不得行人并采取措施将其封堵。                                      
3、基坑内扶梯的合理设置：为方便施工，保证施工人员的安全。有利于特殊情况下采取应急措施，基坑内必须合理设置上、下行人扶梯，其平面布置应考虑不同位置的作业人员上下方便。扶梯结构应尽可能是踏步式。                                                                                                                            
4、大体积混凝土施工措施中的防火安全：由于高层或超高层建筑设基础底板大多设计为不小于1.0m的厚度，同时混凝土施工又大多属于大体积混凝土施工，为避免产生温差裂缝，在所采取的技术施中，通常采用混凝土的表面先覆盖一层塑料薄膜，再覆盖2—3层甘草包。因此，要特别注意对大面积干草包的防火工作，周围严禁烟火，配备一定数量的灭火器材。                                                                                                                         
5、钢筋混凝土支撑爆破时的安全措施：在深基础的支护结构中，采用钢筋混凝土支撑的不少。钢筋混凝土支撑有它的优越性，但它的最大缺点是形成有效受力体系速度较慢及拆除时费工，尽管它有这些弱点，由于钢支撑的供应及专业施工队伍尚不能满足需要，不少公程仍然采用钢筋混凝土支撑。在这种情况下，随之发展起来的就是钢筋混凝土支撑的爆破施工，除必须由取公安消防主管部门批准的资质的企业承担，并按国标和有关规范施工外，施工现场还必须采取一定的防护措施，这些措施主要有：支撑量大时，要合理分块施爆，以减少一次爆破时使用的药量；所要爆破的支撑必须搭设防护栏；在所要爆破的支撑三面覆盖几层湿草包或湿麻袋；必要时在基坑打防护栏；选择适当的保护时间，减轻噪声对周围居民和过往人的影响。                                                       
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【杜凌勇】                       
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看水电图很简单.看水施工图的时候一定要将平面图和系统图对着看,这样才知道管道是在什么地方转弯,在什么地方变径,在什么地方分配水点,配水点标高是多少,而且在看给水的时候要看看有没有相应的排水措施和用水设施,再考虑给水点和排水措施、用水设施搭配是否合理，如有设计有洗衣机给水点，一般情况下给水点标高距完成地面1.1m（具体看设计），再看有没有洗衣机的排水地漏，是不是专用的洗衣机地漏，有没有存水弯，这些都有了再看有没有洗衣机的电源插座，位置是否合理，插座安全高度、安全措施有没有。看水施工图一定要有很强的空间立体感，要达到感觉自己就站在房间里，在跟着管道走。                                                  
    看电施工图就先看说明，插座安装高度是多少，高度达的到安全要求否，配电箱安装位置什么地方，负荷是多少，合理否，空开大小合理否，出线的保护管是多大，电线的搭配合理否，电线与用电设备的搭配是否合理，线管敷设方式是怎么样的，在防雷接地上就看引下线位置《接地图》与《防雷图》引下线位置是否对应，如不对应那又在什么地方转换，防雷属几级防雷，避雷网大小是否在规范范围内，引下线材质，大小、钢筋搭接材料材质、规格，更要紧的是高层有没有防侧击雷的均压环，卫生间局部等电位，还有接地土壤的接地效果，当地水位，地质状况。虽然这些很多设计要考虑，但你要看水电图，看深化就得反着考察设计的合理性和实用性。                                                      
    看水电图还要结合土建看，看结构梁的大小，预埋套管大小是否合理，建筑标高是多少，水电设施安装后房间使用高度有没有影响。房间尺寸，墙身尺寸，筏板厚度，找平层厚度，保温属内保温还是外保温，保温层厚度，内外墙装饰层厚度，当这些数据都有了之后才能准确的进行预埋、预留、制作加工。                                                  
                                  【金天福】                    
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建筑节能，是民用建筑在规划、设计、建造和使用过程中，通过采用新型的节能电力电气设备和新型墙体材料，执行建筑节能标准，加强建筑物用能设备的运行管理，合理设计建筑围护结构的热工性能，提高采暖、制冷、照明、通风、给排水和通道等电力电气设备系统的运行效率，以及利用可再生能源，在保证建筑物使用功能和室内热环境质量的前提下，降低建筑能源消耗，合理、有效地利用能源的活动。                
    建筑节能体系，可以从两个大方面来考虑:建筑本体节能和建筑设备节能。建筑本体节能主要体现在建筑规划、设计、施工过程中，判断节能与否主要看建筑是否采用新型节能建材、是否因地制宜利用自然能源，尤其是可再生能源，以及节能材料和可再生能源的使用率等。建筑的设备节能则贯穿建筑的使用过程，涉及管理、优化和改造等细节方面，从空调、给排水、卫生、照明、电气等末端设备入手，挖掘节能潜力，创造节能效果。                              
　　太阳能是典型的可再生能源，太阳能与建筑的结合体现在建筑的本体节能方面，但同时太阳能设备作为建筑设备的一种，在管理节能方面也具一定潜力。                                 
　　太阳能建筑，即用太阳能代替部分常规能源，为建筑物和居民提供采暖、热水、空调、照明、通风、动力等一系列功能，以满足或部分满足人们的生活和生产的需要。                             
所谓的太阳能建筑，其利用太阳能的最高境界是“零能耗”，即建筑物所需的全部能源供应均来自太阳能，常规能源消耗为零;从而真正做到环保清洁、绿色生态。                              
　　在倡导绿色能源、可持续发展的今天，太阳能作为最经济、环保的能源之一，愈来愈受人们重视。                                 
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　太阳能建筑的宗旨是在不破坏建筑立面的前提条件下，注重太阳能系统的安全性、实用性和智能性。然而，在太阳能与建筑的结合问题上，综合各方面考虑，目前仍存在诸多问题。                                        
　  I)太阳能产品制造商，往往只强调产品的功能，而忽视了建筑的特点与要求，使太阳能产品与建筑物成为两个独立的部分;太阳能产品由于没有与建筑设计相结合，因此会破坏原有建筑的整体外观形象，进而破坏环境;而且目前的太阳能产品结构单一，建筑设计师即使在设计中考虑使用太阳能产品，也很难将太阳能产品有机地融人到设计中，使太阳能产品成为建筑设计中的“鸡肋”。                     
　  2)建筑设计院，仍有不少建筑设计师缺乏绿色生态的理念，根本不考虑太阳能及其他绿色能源的使用，造成太阳能产品大都在建筑施工过程中临时安装，即“事后状态”下安装，结果影响到建筑群体，甚至整个城市的建筑风貌。3)政府规划机构，往往不能够将绿色环保的理念和相关政策很好结合。虽然部分地区已出台12层以下民用建筑必须安装太阳能热水器的强制性政策，但由于其它相关配套设施、标准的不完善，尤其是太阳能施工验收标准一块，仍存在争议点。在一定程度上影响了太阳能产品的生产，导致推广效果不好、范围不广。                                    
　　针对以上问题，解决方案如下:(I)太阳能产品的生产商应更多地了解建筑设计的需求，开发推出多款适合建筑结构利用的系列和型号;(2)建筑师在设计初期，即将太阳能系统包含的所有内容都当作建筑不可或缺的元素加以考虑，使之成为建筑组成的一部分;(3)加强太阳能产品生产商、建筑师、政府机构的交流与沟通，从设计阶段即将太阳能产品与建筑真正的融为一体，并配以后期的政府激励政策、规范的市场引导机制，太阳能产品一定可以在建筑节能中发挥更大作用。在各领域的合作之下，太阳能建筑必将达到完美与和谐的统一。太阳能系统与建筑设计一体化的设计思路，也将得以持续和发展。                                       
                                          【郭汝权。推荐】                  
                                                                                                                                                          
                                                                                         

两只青蛙相爱了，结婚后生了一个蛤蟆，公青蛙见状大怒说：贱人，怎么回事 母青蛙哭着说：他爹，认识你之前我整过容。                      
　　小驴问老驴：为啥咱们天天吃干草，而奶牛顿顿精饲料 老驴叹到：咱爷们比不了，我们是靠跑腿吃饭，人家是靠胸脯吃饭！                          
　　鸭子和螃蟹赛跑,一起到达终点，难分胜负，裁判说：你们来个剪刀石头布吧 鸭子大怒：妈的，算计我?我一出是布，他总是剪刀。                         
　　狗对熊说：嫁给我吧,嫁给我你会幸福。熊说：才不嫁呢，嫁给你只会生狗熊，我要嫁给猫，生熊猫那才尊贵呢!                                
　　老鳖调戏河蚌，被咬，老鳖忍痛拖着河蚌来回爬，青蛙见了敬佩的说：乖乖，鳖哥混大了，出入都加着公文包。                               
　　蜜蜂狂追蝴蝶，蝴蝶却嫁给了蜗牛。蜜蜂不解：他哪里比我好 蝴蝶回答：人家好歹有自己的房子，哪像你住在集体宿舍 。                           
                                             【李富生。推荐】           
                                                                       

有一位部门经理，在一次外出时，手提包被盗，里面除了常用的钱物外，还有公司的公章。当她又内疚又担心地站在总经理面前讲完所发生的事情后，总经理笑着说：“我再送你一只手袋好吗？你前段时间的工作一直非常出色，公司早就想对你有所表示，但一直没有机会，现在机会终于来了。”                           

那位没有暴跳如雷的总经理，用宽容的态度处理了这件事，使部门经理心怀感激，后来任凭其他公司有多么优厚的待遇聘请她，她都不为之所动。这就是宽容的力量。                                
宽容是人和人之间必不可少的润滑剂。它和诚实、勤奋、乐观等价值指标一样，是衡量一个人气质涵养、道德水准的尺度。宽容别人是对对方的一种尊重、一种接受、一种爱心，有时候宽容更是一种力量。                       

　　宽容本身也是一种沟通、一种美德。假如生活中，我们受到了不公正待遇或自己身边的人做错了什么，千万不要生气愤怒，而应学会宽容。生气愤怒是人类最坏的毛病之一，它是在用别人的过错惩罚自己，是一种徒劳的、于己于人无益的活动。                
　　清朝初叶的李绂做过一篇《无怒轩记》，他说：“吾年逾四十，无涵养性情之学，无变化气质无功。因怒得过，旋悔旋犯，惧终于忿戾而已，因以‘无怒’名轩。“李绂”无怒″，我们“宽容”如何？                        
　　宽容并不等于懦弱，这是在用爱心净化世界，而决不是含着眼泪退避三舍。宽容不是天平一端的砝码，不停地忙碌，维持着不断被打破的平衡，而是人世间永恒的爱与被爱。投之以木桃，报之以琼瑶，把宽容插在水瓶中，她便绽出新绿；播种在泥土中，她便长出春芽。                            

学会宽容吧，互相宽容的朋友一定百年同舟，互相宽容的夫妻一定千年共枕；互相宽容的世界一定和平美丽。                                          

【丁奇卫。推荐】                   
人生因为你的成就不够多，所以别人才会看不起你。因为你的成就不够高，别人才会忽视你，因为你的道德不高，别人才会欺负你。因为你的情感不够完美，别人才会嘲笑你。人生，没有人是完美的。人生正是一个走向完美的过程。外界的评价与你所做的成就成正比。                             
    你所做的事业，会影响别人的判断。如果你是个记者，你是个明星，别人很快会认识你，大多数人会知道你。如果你是一个作家，你工作一年两年没有成就，甚至一生都不为人知。那就需要你的坚持。这和曝光率有关，也和社会主流有关，所以不要灰心，别人对你的轻视，正是鞭策你前进的动力。别人对你有坏的印象，不妨从工作中找自己的缺点。                     
其次，你的工作会影响别人对你的态度。所以用你的工作证明自己的实力，改变别人的观点。                             
    每个人在成功之初都会遇到各种困难。但失败是成功之母，只有经历失败的洗礼，才能有丰富的成功。要珍惜每个人的态度，再平凡的人也有自己的主见，也会决定你的质量。                          
与浩瀚的世界比起来，我们多么渺小。                                                           
    别人看不起你，可能是经济问题，道德问题，性格问题。每个年轻人都会被人鄙视。有人性格外向，有人性格内向，外向的人比内向的人更容易得到肯定，受到欢迎。当然，我们年轻，有很多不足。人生就是一个取长补短的过程，珍惜别人的轻视，因为别人的轻视，造就了明天的你，激励了今天的你。                                     
    别人可能在情感上轻视你，但是我们也可以轻视别人。在情感的独立，正是别人的作用。拥有情感独立比经济独立，道德独立更重要。在情感方面，包括爱情，亲情，友情，都要经过阳光的呵护和风雨的洗礼。在情感上，还有各种各样的情绪，做一个女人，要做一个坚强的女人，做一个男人，要做一个乐观的男人。谁不是由少男少女到男人女人。                       
    不要别人看不起，从工作中得到快乐，从道德上完美自我，从情感上洗尽铅华。没有人是完美的，最完美的生活方式就是不要被人看不起。                                  
                【金天福。推荐】                



























 


 


              


             


                   


测绘公司于2005年4月成立，经过6年艰苦创业，取得一定的成绩，特别是2011年6-10月公司参加了《云南省测绘资质单位开展测绘成果质量的监督抽查》工作，公司提交云南轻工职业学院建设项目1：500地形图测绘成果，经云南省测绘局质检站专家组从数字精度、数据及结构的正确性、地理精度、整饰质量、附件质量等五项质量元素进行检查，结果为批合格(综合得分66.8分), 检测报告编号:云测质检[2011]第[JD17]号，此次检查，检查组专家现场对公司的数据来源、测绘方法、技术管理提出宝贵意见，提升了公司在云南省测绘行业知名度。                                               


2011年12月公司经云南省测绘学会第九届常委员会六次会议通过，批准我公司加入云南省测绘学会，作为会员，公司具备了参加云南省测绘科学技术奖、优秀测绘工程奖评选条件。今后，公司将遵守学会章程，在测量方法、技术设计、成果数学精度、成果资料的整理上严格按照国家有关规范、规程组织测绘，加强员工专业技术培训，不断提高测绘成果质量水平，聚集一批优秀专业技术人才，力争每年完成1-3个省级优秀测绘工程，为社会发展提供可靠的、高质量的测绘保障服务。                                        


                                                         【新网测绘 朱萍】                     











云南盛翔——监理驿站            
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云南盛翔—— 经验交流               
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高处作业吊篮是通过上部设置的支承点将吊篮悬吊起来，并可随意升降，供砌筑或装饰专用。目前在外墙装饰施工中应用较为广泛。                                                                      


   监理控制要点1、审查生产和安装单位的营业执照、资质证。2、审查安装和维修人员的资格证。 3、审查高处作业吊篮的检验报告。4、审查高处作业吊篮的施工方案。方案须经企业技术负责人批准。5、要按施工方案安装吊篮，配重要符合设计要求。吊篮第一次组装完成，要经荷载试验合格后，方可投入使用。6、作业人员要挂安全带。7、操作升降人员要固定，并经专业培训。作业前要向操作人员进行技术交底。                   【张宝君】                                                          


                                            


     





 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


项目实地检查                 
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云南盛翔——新闻瞭望           


























安全时时刻刻、事事处处遍布于人们生产、生活的每一个角落，在我们的生活中无处不在、无时不有。人们外出时要注意交通安全，生活中要注意卫生防病安全，生产中要注意生命和财产的安全等等……，所以，“安全”是一个永不过时的话题。                           


在我们的现实生活中，无数的事实告诉我们，凡是无视安全的行为必将付出惨痛的代价。如：甘肃3.5、宝鸡3.23人身伤亡事故，向我们警示, 违规操作，习惯性违章、经验主义和麻痹思想是生产事故的大敌，惨痛的教训告诉我们，任何无视规章制度的行为，都会留下一部不堪回首的血泪史。事实证明，只有将安全工作放在各项工作的首位，才能保证经济效益的提高和社会环境的稳定。                                                             


“安全工作”是一项长期的工作，来不得半点马虎和松懈，不能只是走过场和虚张声势。我们应该把安全预防工作落到实处，形成制度化，做到人人监督，各负其责，广泛掀起违章可耻、守纪光荣的良好氛围，真正做到领导在与不在一个样，检查不检查一个样，一切从实际工作出发，把安全工作渗透到每个角落。让安全的警钟时常激荡在我们耳畔，让我们共同努力，一起拥有美好的明天。                                                  


【王学贤】  
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