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监理企业的发展与竞争，核心在于所提供监理服务价值的差异，而监理价值的体现又着重依赖于人的综合素质。从公司目前的现场监理服务综合情况来看，能延伸服务价值的监理项目不多，也就是品牌监理部不够。通过多年的项目监理工作检查，特别是每月度的监理项目评比，部分项目的监理工作质量较差，存在的问题一再重复，监理人员无责任感，更谈不上创新工作。出现的事件经不起监理责任的检验，甚至出现了安宁工业园区钢结构项目的严重监理责任事件，导致公司多年积累的信誉受损。                                 
    对如何提升现场的监理工作价值，我们很多人认识不到位，困惑多多，总认为是其他单位造成的。但从事件的原因和责任分析，其实我们的原因较多。主要在于我们没有竞争意识和延伸服务意识，缺乏起码的责任感，导致事后的事件不断发生。要做好或尽快提升监理工作价值，首要的是责任心，因为我们现有的监理项目从复杂性来讲并不大，对技术要求和人员的素质强调性不太高，一般来讲专业监理工程师完全能胜任。但由于缺乏必要的责任心，很多工作没有检查到位，落实到位，甚至完全没有检查管控，从安宁工业园区钢结构项目事件及每月评比最差项目可以如此定义。项目监理质量的好坏，不在于人员的能力要有多高，责任心占据了很大的要素。从我们品牌监理部和优秀监理人员来衡量，他们的责任感都较强，能很好取得业主的认可。所以如果没有责任感，能力再强的人也无法做好本职工作。                                   
     第二要转变意识和创新工作手段。有一定能力和责任心，从行业要求和企业发展来讲只能是合格，若要达到较好或优秀，则需要具备较高的认识与思维，能真正想到做到监理延伸服务需求。这就需要进一步强调自身的综合要素，从意识到创新手段，到循环改进完善。从煤气监理部反馈的存在问题及主要项目的监理综合工作要求来讲，我们的思维不够延伸，认识不到创新工作的重要性，缺乏稳定性和足够的信心，认为可做可不做，这样就使我们没有办法去应用可以解决问题的手段，导致监理服务价值不高。其实现场的监理工作只要我们有意识，能想到并应用各种手段去解决，那我们的服务价值就能更好的提升，就能保持我们的竞争力和发展力。                                 
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    第三要注重团队建设。在我们监理部，一二个人做好，只能体现一二个人的好评价。要体现监理部或公司的信誉，只有监理部人员全部做好才能做到。经常是监理部中一二个人做不好而导致业主对监理部或公司的质疑，这说明我们的团队建设有问题。团队建设主要靠负责人来管理，但我们有些负责人自身做得不好，没有严格要求自己，以身作则，导致工作的问题不敢管，人员的问题不敢管，形成恶性循环。纵观我们的品牌监理部，在负责人的素质较好，能自觉管控，监理部人员的综合素质也达到工作要求和公司期望。                    
总之，要尽快提升监理工作价值，主要在于自己的责任感、意识、创新手段和团队建设。当然还包含完善机制、人才引进、公司的发展平台和良好的企业文化等。唯有督促、交流、检查落实和持续改进，我们才会拥有更强的竞争力。                         

                【方卫星】            
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云南省第七届城市运动会开幕式在安宁举办，于2012年8月8日晚8时举行，主会场选址于安宁职教基地昆明冶金高等专科学校内，临时占用教学主楼前运动场地进行主会场布置。主舞台长80m，宽72m，最高13.2m，容纳表演人数1000人，由云南汇集庄严文化发展有限公司组织搭建和表演。                                    
由于观众看台为临时性设施，需要容纳观众较多，高度较高、技术难度较高等原因由安宁市政府组织搭建，我公司进行监理工作。                                 
看台搭设在田径场内，沿舞台中轴线对称布置，看台设计共分为3个片区8个坐席分区，最大坐席人数为8284，1片区为观众A、B、C区，2片区为主席台及观礼区，3片区为观众D、E、F区，看台坐席呈阶梯状，每台宽1.2m，高差0.1m。看台总长度156.6m，宽76.2m，最低高度1m，最高5.4m，占地面积11932.92㎡。每片区四周均为6m宽人流疏散通道，看台四周设有4m宽消防通道。                                                                     
因看台为临时设施，使用周期及建设周期均为1个月，开幕式完后需进行拆除，所以看台采用Φ48×3.5钢管脚手架搭设，节点为扣件连接。钢管架上铺设背楞使用50mm×100mm木枋，背楞铺设于支架横杆上，木枋间距≤300mm，再铺设15mm厚层板，最后铺设地毯。围护栏杆高度1.2m，钢管骨架，面蒙层板，架体四周用地毯封闭。走道、楼梯及入口处设置反光出口指示及分区入口指示标识牌。                                    【杨玉龙】                                                               
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全球气候变化的形势对建筑领域节能减排的意义尤为重大。建设低碳生态城市、低碳生态社区，已经成为全球应对挑战的主要策略。如何降低碳排放量，至关重要。                                                                                         
１　降低碳排放量势在必行                                                                  
据统计，全世界40%的能源消耗来源于建筑物的能耗。我国建筑能耗约占全社会总能耗的28%。城市里的碳排放，60%来源于建筑物维持功能上。目前，我国建筑相关能耗占全社会比重较大，每建造一平方米的房屋，约释放出0.8吨碳。我国既有建筑拆除率占新建筑面积的35%左右，欧洲建筑的平均使用周期近百年，我国建筑平均使用周期较短，由于建筑平均使用周期短，增加了建筑物拆除、建造的碳排放量。在新建筑中，高能耗建材、高能耗建筑较为普遍，随着中国城市化的进展，将导致建筑能耗的持续上升。                                                               
1.1　降低碳排放的奋斗目标。2009年，我国在哥本哈根国际气候峰会上确定的目标是：到2020年，全国单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降40%～45%。当低碳减排正式成为国家责任时，作为中国经济发展和城市化进程中重要支柱的建筑产业，必须正视产业的现状。最近，国家发改委下发了《关于开展低碳省和低碳城市试点工作的通知》，选择5个省和8个市开展低碳省和低碳城市试点工作。《通知》要求试点省和试点城市研究制订“十二五”低碳产业发展规划；出台支持低碳产业发展的相关政策；加快建立以低碳排放为特征的产业体系；建立温室气体排放数据统计和管理体系；积极倡导低碳生活方式。这足以说明我国已经将“低碳”提到到了重要的议程。                                                                        
1.2　加速低碳相关法规政策的出台。当务之急，要健全完善低碳特征工程建设标准。完善低碳特征标准体系，制订低碳特征标准体系发展规划。加强基础性标准研究工作。建立低碳建筑标准研究机构，开展基础性标准研制工作。编制《低碳生态城市发展的标准体系》和低碳建筑的基础标准、设计标准、技术标准、产品标准、工程标准、运行标准、管理标准、检测标准、能耗标准、新能源利用标准等。              
1.3　借鉴国外低碳发展的模式。与发达国家工程建设标准接轨，建立低碳建筑技术、产品认证机制，加强重点领域和薄弱环节的强制性标准的实施与监督，保证建筑使用周期的合理性。在国外，建筑施工领域对建筑垃圾的处理，有一些好的做法。比如实行“建筑垃圾源头削减策略”，它是通过科学管理和有效的控制措施将其减量化，对于产生的建筑垃圾采用科学手段，使其具有再生资源的功能。荷兰将建筑废物循环再利用的重要副产品是筛砂，目前已有70%的建筑废物可以被循环再利用，他们制订了一系列法规，建立限制废物的不合理处理，强制再循环运行的质量控制制度。节能省地型住宅、绿色建筑、生态建筑、智能建筑、宜居城市、花园城市、人文城市、魅力城市、最具竞争力城市等发展理念，无不贯穿着“低碳”的思想。加强工程建设标准化制度建设，完善低碳特征工程建设标准，降低碳排放量势在必行。                                                                                                                                                

２　生态位原理与低碳建筑探索                                                                                                          
据有关资料介绍，目前碳排放主体是排放在大气中的碳源、二氧化碳，对碳进行吸收有两个方面：一是林木碳汇，它主要是指森林吸收并储存二氧化碳的量，二是贝藻碳汇，还有土壤固碳、海洋固碳，碳截存等方法。                                                                                                           
生态位原理可以从三个方面理解：第一，根据生态位原理，所有的生态元均具有相应的生态位，在空间、时间和循环链维度上找准适宜生态位，有空位要抢占，有偏位要挤占。第二，要避免生态位重叠，一旦出现重叠必会引起竞争，因此，必须依照生态位分离原理来解决。生态位分离会导致共生，共生才能促进系统的稳定发展。第三，要合理利用现实生态位，挖掘潜在生态位。低碳建筑和绿色建筑相比，在内涵和目标上基本一致，只是侧重点不同。绿色建筑侧重强调减少污染排放，低碳建筑侧重减少碳排放，它更切合节能减排应对全球气候变化的主题。因此，我们也可以把用低碳技术策略打造的绿色建筑称为低碳型绿色建筑。                                                                                                                  【申敬伟（推荐）】                                 
                    

                              
态度是感情及信念，它在很大程度上决定我们如何感知环境，致力于最终完成工作的行为。                   
态度形成一种心理定式，会影响我们如何看待从事的事业。要想在自己的事业上有所成功，就必须坚持积极的工作态度。                                  
积极是一个人向上的表现，积极也是任何企业都提倡的一种工作作风。唯有积极的行动才能带来积极地成果，它要求我们能够察言观色，积极配合主管的工作，能够考虑得远一点，思想先行动起来，多动脑子，勤动脑子，工作闲暇之余，多思考一些与工作有关的事情，多做一些工作计划，策划之类得先到工作。另外在工作中必须具有热情的活力，表现出自己乐观向上和勇于进取的一面，不要拒绝接受工作任务和消极怠工。           
我们在做一件事情的时候，成不成功，通常取决于是否有主动积极的工作态度。因此，工作态度往往决定着一切。主动积极的工作态度表现在工作上，就是勇于承担责任，有强烈的工作责任感、端正工作态度，树立爱岗敬业精神，干一行，爱一行，钻一行，树立良好的职业道德、培养良好的职业素质，要认真的对待自己的工作，做到全力以赴。                
责任是保持积极工作态度的又一因素。对待工作要有一种责任心，对社会的责任和家庭的责任就是缺一不可，社会的发展需要我们努力的工作来创造更大的效益，用社会的回报来满足家庭的稳定和幸福的生活。             
坚持也是保持积极工作态度的又一因素。工作中经常遇到一些预想不到的困难，这是我们不能退缩，只能前进，鼓足勇气，提高干劲，懂得运用头脑，发挥聪明才智，去克服困难，这就必须有着一种坚韧不拔的精神。             
 【丁奇卫（推荐）】         
曾听过一位哲人讲的故事。一个旅人在路旁看到许多盛开的鲜花，他一边走一边采。沿途的花一朵比一朵大，一朵比一朵美，一朵比一朵香，到黄昏的时候，将近旅程的终点，他看到一朵巨大的奇异的花，在暮色中散发着沁人心脾的芬芳。他喜出望外，抛掉了手中的花，奔跑过去，但他的脚步却因跋涉的疲劳而显得有些沉重。他终于赶到了那朵花的面前时，那朵花已经枯萎了，他绝望地握住花梗，手一摇动，花瓣一片一片地掉了下来。                       
于是，有人为旅人感叹，如果他不留恋那些小花而大踏步地一直向前走，就可能得到那朵奇异的花。其实，就算他得到了那朵令他喜出望外的奇异的花，当他回眸时，也会遗憾错过了那么多芬芳的无名小花，也许就在这不起眼的无名小花丛中会有一朵更让他心驰神往，更让他感慨不已，更让他喜极而泣……                                       
人生是一个遗憾的过程，正因为有了无数个遗憾，我们的人生才变得如此精彩如此美丽。稍不经意的一次回眸，满眼往事中最令人难忘和记忆犹新的注定是曾经有过的些许遗憾，就像我们常常忘记了夏日的沐浴，而记住了难捱的燥热，忘记了冬季美丽的树挂，而记住了严寒的冷酷。每一个遗憾留给我们的都是凝重的思索，每一个遗憾留给我们的总是流年的感动。重要的是不要因为一次遗憾，而忘却了我们仍要风雨兼程的旅行。                                 
许多人因为没有得到而抱怨并沉沦，智者会因为没有得到而奋起并执著追求。感谢遗憾，就是感谢生命的馈赠；感谢遗憾，前方的路才会走得更坚实；感谢遗憾，未来的日子才不会有太多的遗憾。带着遗憾远行，人生旅途会更精彩！                            
                   【胡超群】                              












        


             


              


              


               


拥挤的人流，穿梭的车辆，都让心情阻塞。河畔采花，野径寻草，倒乐得一份悠闲。与自然携手，与风景絮语，成为一种习惯一种兴趣。小河中央的鸭子，自由地游来游去，偶尔还与同伴耳语，真逗的人亲昵可爱之极。在这里，一切都归于自然，徒留恬淡。权势与财势，在这里自惭形秽，销声匿迹。摘一片竹叶，学吹小曲，和着淙淙的水流声，还真美妙动听。                             


河畔的柳絮，照着水镜，梳着秀发。腕上的风铃，叮叮当当，一切柔的魅力，都散发得尽致。攀着柳枝，寻着柳叶上的小果，一掰开来，竟是一只毛茸茸的小虫子，吓得一丢手掉进了河里。这世间，往往柔美的东西，也不尽是柔美，有时在虚假的外表下，也真藏有令人惊吓的恐惧。所以，人无完人，各有千秋，这正是审人掂事的所在。最喜欢随处可见的一丛丛草芥，虽无名，却是“野火烧不尽，春风吹又生”。光那一种默默生长的精神，就为人所敬佩。顽强的生命力，常常能成为感召人的动力。气馁的时候，就会萌生切切的毅力，想个明白，做个坦率。                                                          


春雨落的时候，喜欢采把迎春花，绕着郊外的小路，开心在细雨中，淋洒着春雨的惠顾，快乐如风。夏荷开的时候，喜欢揽月荷塘，那朵朵荷花犹如仙女下凡，袅袅娜娜，再有箫声伴着读诗，那滋味可是美之又妙。秋叶飘的时候，喜欢追逐落叶，为叶的一程欢笑、流泪。有葱绿有枯黄的生命，才是精彩的生活。冬雪白的时候，喜欢踩踏没被人踩过的雪路，有一种新路新走新气象的喜悦。回头喜望着串串脚印，独自开怀，原来开路的感觉真好。走走停停，一路采撷。自然界里这么多美好的东西，时常绕在身边，真是幸福又美丽。回眸身后，从平坦走向坎坷，从冲动走向稳健，从含蓄走向成熟。这一路，多亏自然的领悟，携手的有缘。人与自然，在任何时候，都息息相关。                   


冷风来，会瑟瑟；阳光照，会融融。叶绿，会赞赏；叶黄，会感叹。云游走，会惆怅；喜鹊叫，会欣喜。一切来于自然的，都归于美丽。携手自然，也就浪漫了匆匆旅程，感悟到了生命的真正含义            【张学云（推荐）】           

















                                                                     


2012伦敦奥运会结束了，通过媒体传出多少参加比赛人获冠时的激动场面和泪水的感人场面，给予于世人一种奋发向上的精神力量鼓舞，无不揭示了成功者的艰辛与荣誉。同时下社会上一些单位的干部热衷于把心思和精力放在所谓的“做人”上。绞尽脑汁拉关系、聚人脉，而不愿埋头做事、攻坚克难上动脑筋、下功夫的人相比，奥运冠军们是那么高大，时下只热衷于“做人”的人是那么微小。                                                       


时下的这些干部不去堂堂正正做人，而是热衷吹吹拍拍会来事、吃吃喝喝拉拉扯扯搞小圈子、包装炒作作秀。从现实中看，这些人确实可能会得到一些好处，事干多了的人确会遭人议论、被人妒忌，甚至得罪人。而一些重“做人”、少做事甚至不做事的人，反而有好处、有甜头。如此风气下，社会上形成一股欺上瞒下，趋势奉承，腐败盛行的风气。                                                  


上述问题，归根结底还是责任心、事业心的缺失，说穿了是为卑鄙利己私益思想作祟，长此以往，势必会让正派做人、认真做事的人伤心，起到不良的导向作用。                                              


解决好这个问题，首先应树立正确的世界观、人生观和价值观，以及由此派生而来的事业观、名利观和荣辱观。此外，还需大力推进干部人事制度的改革创新，在制度设计上保证干部能够“只管干事，不用找人”，让埋头干事的人靠前、只会“做人”的人靠边。                       


                                           【汤建明】          











云南盛翔——监理驿站            
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建筑业一直是一种事故易发、高危险的行业之一。‘要安全、保安全’也一直是各建筑企业追求的目标；‘零事故渴望’更是各企业和职工渴求的希望！                                                                 


　　XX年年从国家到公司对于安全的重视性，让作为一名××一建北京公司安全科成员的我，心中更感责任重大；也更激发了我对于工程安全零事故、零伤害的渴求。对此我结合了公司的要求和北京公司的现状，制定了从宣传、发动到检查、整改至总结、评比三个阶段的部署和实施计划；对各项目部开展“治理隐患、防范事故”活动。                       


　　1、通过对各管理人员的法制教育，增强安全管理责任感和思想意识行为到调动职工的安全渴望意识和行为积极性入手；从职工的安全生产教育的普及知识、提高技能、宣传法制、贯彻思想入手，培养职工懂安全、抓安全、要安全、保安全意识；加强职工的“质量在手中、安全在心中”的思想意识；从职工的思想上杜绝违章指挥、违章作业现象的发生。                                                                   


　　2、在国内外的安全生产事故案例及分析中进行探索；吸取其中的事故教训和处理经验；结合中国及公司的现状，整理出一套符合中国国情的安全管理方法；针对现场的安全隐患发动职工同时进行全面排除和整改，控制物的不安全因素，减少或消灭事故的发生机率；编制一套应对各种事故发生的安全技术措施计划或预案并组织讲解或演练，让职工了解相关的安全防范措施及应对技巧；让职工更好地掌握和做到“三不伤害”，从而从行动上杜绝安全事故的发生。                                      


　　3、对现场检查出的事故隐患提出整改意见和具体整改措施，在规定的时间内落实专人整改并进行复查、总结；对管理人员提出切实可行的安全管理和应对方法；对检查中安全状况控制良好的班组或个人进行奖励；对事故隐患可导致的结果进行分析和讲解，增加所有相关职工的安全知识，达到人人懂安全、要安全。从而从根本上杜绝了相关的安全隐患的存在；确保工程安全在受控状态。                                         


　　我相信：只有让所有的职工‘把安全放在心中’；人人懂安全、抓安全、要安全才能保安全；因为“安全第一，预防为主”！                     


　　我相信：只有让所有的管理人员首先将安全工作搞好；公司的效益才会更好；因为“安全促进生产、安全就是效益”！                            


　　所以我更相信：由于有我们大家对于“工程安全零事故”的渴望和努力；公司一定会在群强林立的建筑行业中脱颖而出；因为“万众一心、众志成城”！！！                                                                          


                                          【闫自刚（推荐）】         











云南盛翔—— 经验交流               
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看台近景              





看台远景              





开幕式现场             





开幕式看台              





                                                                                




















                                                                                   


古往今来，多少青春在等待中苍茫流失，使原本年轻的心随着现实的风吹雨打而日渐枯萎。其实幸福一直不远，关键是我们要领会生活和工作的真谛，拨开迷雾，寻找属于自己的路。在我们身边，就有这么一群不畏艰辛、勇往直前的领头羊，他们没有选择安于现状、没有哀叹和迷茫，更没有随波逐流背弃心灵，他们对自己要走的路、要做的事一直有清晰的认识。他们是盛翔每天平均驾车公里数最长的人，是盛翔年龄稍长的同事里学习最勤奋的人，也是盛翔最敬业员工之一。从最初的现场监理人员，到后来的总监代表，再到现在的总监理工程师，他们的人生经历是“用勤奋与敬业成就非凡人生”的最好诠释。他们是盛翔生产、经营上的尖兵，从整个公司来说，哪里有困难，哪里就有他们的身影。他们用勤奋与敬业为盛翔赢得了市场，也为盛翔“跨越式发展”收获了硕果，他们就是盛翔可亲可敬的注册总监和本次考取注册的总监以及正在为之努力的七名总监。俗话说：种瓜得瓜、种豆得豆。有目标就有方向，有耕耘就有收获，有付出就有回报。今天我们要祝贺那些已经考过注册的总监们，你们用辛勤的汗水换来了公司的发展、壮大；公司感谢你们，感谢你们的付出，祝贺你们的收获。同时也勉励那些正在努力中的总监们，当你们彷徨时，甚至要打退堂鼓时，一定要战胜自己，永不言败、永不放弃，坚持到最后。“世上无难事、只怕有心人”，我们只有真正努力过，才有可能去收获成功，没有苦哪来甜；真心祝愿你们在考注册的路上能坚持到底，最后都能金榜题名。相信自己，成功属于你们！希望在明年、在后年。                                         


【杨朝丽】                 


                                                                        





























                                                                            


        交流学习经验                    公司领导为武总监颁发奖金                  





云南红云氯碱有限公司职工经济适用住房（二期）工程，于2011年8月9日开工建设，工程总投资为1060.6858万元，接业主委托，对该工程的施工阶段进行监理，在监理过程中以监理规划为指导，遵守“守法、诚信、公正、科学”的监理方针，运用组织、技术、经济、合同等措施对工程的四大目标“质量、投资、进度、安全”进行监控。于2012年5月21日完成竣工验收并交付使用。                                               


                            【李元】                 
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近期来，通过对我们实际工作的检查，我们的一些工作总是禁不起检验，有的是重复出现同样的问题，甚至有的是犯一些低级错误。我们总是习惯于被动的做工作；习惯于用一直以来的方法做工作。有了问题，我们缺少自我检讨的心态，不勇于承担责任，不善于改变和创新，总是强调客观原因或他人因素。这就是思想禁锢的结果。                                                                


思想是行动的指导，要打破思想的禁锢，只有解放思想。结合当前我们工作中存在的问题，要从以下几方面解放思想，打破思想的禁锢：                             


一是聚焦公司战略，统一认识。公司战略是纲领，是我们工作的风向标，我们的每一项工作要紧扣公司的战略。在聚焦公司战略的基础上，我们要围绕以“客户价值为方向，以结果为导向，努力超越客户期望”的服务理念开展工作，通过查问题，找差距，进一步统一认识，认同公司的经营理念。从而破除思想的禁锢，激发我们思想的活力，推动工作的推陈出新。                                                 


二是转变工作理念，主动做事。在我们的工作中面临着各种困难和问题，但只要我们把握问题的实质，主动协调，按程序开展工作，既灵活多变，又把握原则，我们的工作就会占据主动，困难和问题总是会得到化解。                                            


三是依靠团队做事。没有完美的个人，只有完美的团队。总监（总监代表）要加强对监理部的管理，改变监理部 “乡村俱乐部”式的管理模式。总监（总监代表）要发挥核心作用，有机统筹和组织监理部的工作，使监理部的工作有安排、有检查、有纠偏。监理部的每一位成员都要认真履职，切实做好自己层面的各项工作。从而使监理部的工作分工不分家，工作重担人人挑，人人负责任。                                      


当下，只有我们打破思想的禁锢，解放思想，不拘泥于现状，正确评判自己的不足，善于探索和创新，勇于实践，勇于担当，我们一定能走出盛翔监理特色之路。                                                                          


【夏继鹏】     





云南盛翔——新闻瞭望           
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