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在中旭西点执行力课程的课堂上，让我们学会了凡事感恩。其实感恩无处不在，无时不在上演着一幕幕感人的感恩场面！然而，面对发展改革开放30年的今天，物质生活发生巨大变化，但是，我们的精神文明建设受外来文化、政治体制、贫富差距等因素的影响，道德沦丧，没有了信仰。深感彷徨、无助、迷茫，甚至13亿人扶不起一位摔倒的老人，是历史的倒退，我们仍然没有幸福可言，没有了精神层面的精神支柱，暴力、嫉妒、欲望、不安、迷茫、无助、精神错乱、失眠等严重地折磨着我们的身心。但是，值得庆幸的是，在迷茫、无奈的折磨中，我们依然看到了主流价值观的回归，儒家文化的精髓让我们找到了根本，让找到了回家的路，人性散发着传统的光辉。                                               
 在人类远古的时代，人的生存靠大自然的恩赐，养育和传承了一代又一代人，从而发展成今天的文明世界，古人受大自然的恩惠，古人举行各种仪式来，向天地、向自然感恩，希望风调雨顺，带来每一年的丰收！不断传承，从而形成了灿烂的人类文化。后来，我们传承祖先的文化，向祖先感恩，向父母感恩，逐渐形成了我们中国人的根——宗庙。                                         
人类受自然规律的约束，向自然学习、探索，找到规律。找到根本，就像找到水的纹理一样，找到事物的根本，这个根本就成为我们行为时的方向标；因此我们祈求风调雨顺要祭天，祈求平安、富贵、健康要拜佛、、、、、、不同宗教信仰、不同地区，不同人种、不同民族，他们祈祷的方式不尽相同，但是他们都有一个共同的特征——感恩。                                       
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 2008年，惨烈的汶川大地震震痛了汶川，大灾有大爱，13亿炎黄子孙携手与共，用大爱托起汶川的明天，使得汶川人民得以度过劫难。中华传统的进食方式是把饭碗捧在手中进食，就是对食物的感恩。日本作家曾经写过：水能听、水能看、水知道答案！通过对水在不同环境影响状态下的结晶体的研究发现，怀着赞美、喜悦、感恩的心来影响水的结晶，结果发现水的结晶体晶莹剔透，非常美丽；如果充满谩骂、侮辱的语言和行为来影响水，那么水的结晶就非常难看，就如我们被别人像水一样对待的心情那样糟糕；如果我们每天凡事感恩，对我们的饮食、环境都有影响，甚至影响我们的身体健康，让我们的内心回归安宁、平和的状态。                                
面对生活，我们必须学会感恩，感恩那些帮助我们或者伤害过我们的人和事，抹去内心的伤与痛，用本真、感恩的心来行为，我们不祈求别人的感恩，遇到不会感恩的人和事，那我们岂不是又要失望和伤心？打开心灵的那扇窗，让阳光照进来，让生活充满阳光，凡事感恩吧！因为感恩的人是最幸福！                               
【韩春福】                    
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公司推行项目总监负责制，有力的促进了公司监理工作的发展。但通过实际工作的检查，我们总是重复犯错，甚至犯一些低级错误。就其原因，总监（总监代表）的核心作用不足是其一。主要表现为：总监（总监代表）对监理部的工作统筹不够，以致没有清晰的工作结果定义和工作时间目标；总监（总监代表）对监理部实行“乡村俱乐部”式的管理模式，对监理部的工作总是习惯于按栋号简单化的分工，缺少机动和互补，缺少检查和纠偏，甚至总是怕“得罪人”，对监理部成员工作的失误不交流、不批评；总监（总监代表）对监理部年轻人员的引导不足或缺少引导；总监（总监代表）缺少工作的创新；总监（总监代表）的人格魅力不足。                 
综其上述，总监（总监代表）应从以下几方面增强在监理部中的核心作用：                                
一、总监（总监代表）要善于把握项目建设的脉搏，有机统筹监理部的全盘工作。总监（总监代表）要根据工程建设的进展和时段，有时间节点的工作计划，对每一工作都应有明确的结果定义。                                                 
二、总监（总监代表）对监理部的管理要宽严结合。总监（总监代表）既要当“魔鬼”，又要当“天使”。对工作要严格要求，做到有安排、有检查、有纠偏、有交流、有批评，同时要关心监理部成员的生活，包括合理安排他们的休息。                               
三、总监（总监代表）要当好“总教练”。总监（总监代表）既要针对他们的工作进行交流和引导，又要安排专业监理工程师对他们进行一对一的传帮带，做好“总教练”，真正做到授之以渔，而不是授之以鱼。                                           
四、总监（总监代表）要不断创新工作。总监（总监代表）要有创新意识，一是在工作的实践中，不断总结和摸索适应于监理工作的新方法、新手段、新措施；二是要在监理部内不断渲染创新氛围。                                                        
五、总监（总监代表）应树立自己良好的人格魅力。总监（总监代表）首先要有良好的职业道德和操守；二是做好表率作用，在各方面都要身先士卒，服以众人。最终让他人产生认同感，敬重自己。                
为进一步贯彻和落实公司总监负责制的指导思想，就必须进一步增强总监（总监代表）在监理部中的核心作用，总监（总监代表）有了核心力，才能发挥出有效的“指挥棒”作用，监理部的工作才会具有更强的竟争力和服务价值。让我们为增强总监（总监代表）的核心作用而共同努力吧！                       
                           【夏继鹏】                   
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由我们公司监理的云南省第七届城市运动会观众看台搭（拆）工程已全部结束。从施工准备阶段的方案选择、编制、审查，到施工阶段的检查，再到投入使用的验收使用，每个阶段都在围绕看台的使用安全开展相关工作。                              
1、工程概况：看台搭设在田径运动场内，沿舞台中轴对称布置。看台设计共分为3个片区8个坐席分区，最大坐席人数为8284人，1片区为观众A、B、C区，2片区为主席台及观礼区，3片区为观众D、E、F区，看台坐席呈阶梯状，每台宽1.2m，高差0.1m。看台总长156.6m，宽93.2m，最低高度1m，最高8.4m，占地面积11932.92m2。每个片区四周均为6m宽人流疏散通道，看台外围设有4m宽消防通道。荷载选取4KN/m2                                 
 2、针对上述情况，和结合现阶段市场材料的供应情况，在方案选择上确定了采用钢管承重脚手架方案，方木、层板配合使用的总体设计方案。                                       
3、通过计算脚手架立杆间距为1200mm*1200mm，但在立杆顶端支撑采用扣件横杆受力或使用托架受力方案选择上进行了长时间的探讨。因为2011年四运会架体搭设是采用的扣件横杆受力，经使用检验安全。而使用托架受力，如何解决托架与纵横方向方木的连接固定问题？而且业主明确不能大量使用方木（因资金有限，方木一次性投入投资太大）。安全可靠性不明确。                             
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4、通过召开4轮专家论证会后，提出使用托架受力方案，在托架顶端采用双钢管纵向连接托架，方木按300mm间距用8号铁丝固定在纵向钢管上，在面铺15mm木层板。架体纵横水平杆通长设置、纵横竖向剪刀撑每隔5m连续设置、架体外侧四周竖向剪刀撑连续设置、架体高度4m以内时，在扫地杆和顶端下500mm范围内设水平剪刀撑，架体高度大于4m时，按4米间距设置水平剪刀撑。当架体高度小于3米，竖向剪刀撑不便于设置时，设为人字撑，同时在架体外围设置抛撑。                                     
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5、楼梯的搭设也是架体搭设的重要部位，视搭设宽度、高度确定。                          
承重脚手架采用偏心承重（扣件受力）或轴心受力（顶端托架受力），这要根据搭设要求的具体情况而定。总之，无论采用哪种方式，其前提是必须保证使用安全。                                 
【娄波】 
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为了让职工缓解工作压力，放松心情、强身健体、陶冶情操，培养职工团队精神，进一步活跃员工的业余文化生活，增强团队凝聚力，展现企业风采。我公司举办了以“合作 信任 奉献 互补 沟通”为主题的职工运动会活动。大家本着“友谊第一，比赛第二”、“发展体育运动，增强人民体质”的宗旨，以热情、积极的态度投入到比赛中，在全司掀起了热爱运动、热爱生活、强身健体的热潮。                      
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本次运动会全司从上到下都高度重视，成立组委会，制定了《比赛秩序册》，处处体现严谨、公开、公正。开幕式上，各方阵整齐的步伐，饱满的精神、嘹亮的口号，展示了我司职工昂扬向上的精神风貌。本次职工运动会共设有篮球、拔河、气排球、羽毛球、乒乓球、象棋、穿越火线、团队风采接龙等十余个比赛项目，193名职工参赛。他们中既有朝气蓬勃的年轻职工，也有平均年龄超过半百的老职工，大家个个英勇善战，为项目部和各公司集体荣誉争光。各公司领导都非常重视，亲临开幕式现场，为参赛队员们加油鼓劲，鼓舞了队员们的士气。                                                                            
两天紧张激烈的比赛，热火朝天，高潮此起彼伏、扣人心弦，趣味运动项目中运动员们各个累得面红耳赤却享受着运动带来的喜悦。拔河赛场，队员们奋力搏击，倒下再站起，即使倒下被大绳拖拽，在终场哨响之前也不放弃，充分体现了职工们团结友爱、顽强拼搏、不服输、不言败的精神风貌。篮球比赛激情四射，运动员们身着统一的号服，各个生龙活虎，顽强拼搏，每球必争。有的队员在场上摔倒、擦伤，也在高喊：“加油”口号，下一场还要坚持比赛，发扬了赛场上争第一，敢拼不放弃的精神。拉拉队员们和比赛队员一样紧张卖力，时而紧张、时而欢呼，呐喊声一阵高过一阵，掌声此起彼伏。                   
经过两天紧张激烈的角逐，9月9日，各项赛程圆满结束。运动会闭幕式上，公司领导为获奖队伍颁奖，并同队员一一握手，向他们表示祝贺和慰问。此次职工运动会取得了圆满成功，大家展现出了团结协作、拼搏向上、牺牲小我、关爱他人的精神风貌，形成思想统一、团结和谐、凝心聚力、开拓创新的良好局面，这正是公司多年来一直坚持举办一年一度职工运动会的精髓所在，大家决心要把运动会激发出的激情带到本职工作中，继续发扬敢打必胜、永不言败和“有第一就争，有红旗就扛”的精神，在场上做一名好队员，在工作中做一名好职工，积极拓展新技术、新业务，全面提高公司管理水平，为客户提供优质服务，让领导放心，让员工满意。                                              
                                                     【杨朝丽】                           
原本我想本人大把年纪了，因为工作时间和场地有限的原因，多少年都没有做运动和参加过啥运动会了，今年公司开展2012年职工运动会我就作为观众到场观战就算了，运动项目就由年轻的去表演决赛去吧，但在公司全员参与的感召下，还是报名参加了我年轻时候比较喜欢的运动项目，乒乓球比赛。                                        
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9月8日中午我特地穿上了老伴给我准备的运动衣服和运动鞋，拿出了二十多年前用过的“红双喜乒乓球拍”细心用毛巾擦去尘封多年的灰尘，别有一番心情地来到省一级建设水平的安宁体育馆里，当我看到一致排开摆放整齐，非常有气势的6张正规比赛的乒乓球桌摆在体育馆里时，心脏不由得一阵加速跳动，想不到我们云南盛翔工程建设监理咨询有限公司100多号员工的一个小小员工运动会竟然办得这样认真规范，非常大模大样，比赛程序有条不紊，让我这个六七十年代的老运动员十分感动。                                        
我虽然到第三轮比赛就被年轻人淘汰了没有拿到名次，但公司方副总经理还特意从主席台下来，到我身旁给予了我一番鼓励；看到公司领导这样重视支持，亲临现场为每一个运动员呐喊助威、拍掌加油、鼓励每一位比赛者给予他们信心；运动会的组织者对整个运动会组织到位，运动会办得有声有色，充分展现了云南盛翔工程建设监理咨询有限公司作为一个理性发展企业团结奋斗的精神风貌，体现出一个规范、自信的民营企业以竞争为核心，鼓励每一个员工自我发展天天向上的工作环境氛围，无不让我这个从在国有企业几十年干出来的老工人感慨至深哎！                                                       
                              【汤建明】                  
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全体运动员参加运动会闭幕式                                                   领导与篮球冠亚军合影留念                                      
云南盛翔2012年职工运动会剪影                 
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青春点燃梦想，体育铸就辉煌                                                                        
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        篮球一二名争夺                                  篮球三四名争夺                                       加油。必胜                                
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手中的球可一定不能落  





有罚大家一起扛   





运动。快乐无限    





大家齐心协力共同完成火线穿越   





上下一心齐力断金 











云南盛翔——运动会专刊            
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创新是企业发展最重要的动力，企业要适应环境的变化，就要不断创新经营理念、思路、模式、技术。从经营管理的角度讲，企业需要不断变革，以适应市场的变化，适应竞争发展的需要。从技术创新讲，要跟进整个行业和市场的发展，不断提高竞争力。                                                         


在创新理解上，优化是主要的创新手段，也就是说不断满足客户的需求其实也是不断的创新。作为企业的员工在听到创新工作时总觉得很难，其实不然，我们可以基本定位成能提供优质的监理服务就是一种创新。再变通理解，我们在现场监理工作中需要不断推进各项目标的实现，如果我们积极主动，加大综合调控，促使各项目标能实现或尽快实现，那就是创新工作。我们通常在结果不好时总把原因和责任归于别人，比如目标实现不了时或所谓的质量通病，其实是我们的创新意识不够，调控能力差，执行力不足所造成的。所以创新无处不在，人人可以参与，可以做到。核心点就是要充分应用我们的聪明才智来满足客户的需求。只要大家创新工作认识一致，行为统一，我们才能通过创新工作来提升监理服务价值，有力推动企业的良性发展。                                                                              


                                                                           【方卫星】   

















云南盛翔—— 监理驿站               
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【本报讯】安宁市建设工程质量安全协会授牌仪式于2012年9月13日在我司举行，参加仪式的领导分别有公司总经理韩春福、公司副总经理方卫星、安宁市住建局、安宁市民政局等领导。                      


安宁市建设工程质量安全协会办公室设在公司一楼，会长韩春福，秘书长代云峰，张宝君、蒋相雷为副会长，成员由各单位50多名专家组成。提供专项方案编制、论证、质量安全检查、质量安全事件协调解决等服务。                                                                                 
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云南盛翔——经验交流           











团队风采魅力无限       





云南盛翔工程建设监理咨询有限公司     � HYPERLINK "http://www.ynsxjl.com" ��www.ynsxjl.com�       电话：0871—8686123   传真：0871�—8685968




















