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随着年龄的增长，对自然和人生的感悟也就多了一些。可能自己也不具备这高的层次，也不适合谈论此话题，那就当是一些交流而已。                                   
    人到一定的岁数，如果真的是用了一些时间来感悟自然，思考人生，那我认为就到了可以谈论个人境界的层次。境界应该是比修养更深一些，体现了个人的高品质，如思维、意识、责任、包容、淡泊等，甚至可以是面对死亡前自己规划的余生。也许做好一个人通过自己的反思改进就能达到，但做好企业更加不容易。不光是培养人才的问题，更应在主要负责人的境界上做一些独立要求和提升。纵观一些有品质的企业，他们的负责人都经历了很多磨练，顿悟了人生的责任与追求，在境界上比别人更高。在企业发展规划和决策上不容易犯错，更能使员工从他们身上做到内心敬重，自愿追随，从而使企业的团队建设、文化、执行力上自然形成较好的高度。其实我们也一再思索企业的发展，也注重自身的修养和人才的培养，但总体效果不够。我认为主要是在个人悟性问题，经历问题。人生需要磨练，需要顿悟。没有从困苦中，失败中，甚至死亡中体验，那所学的与经历不对应。如果再缺乏必要的内心责任，那个人成长与担当势必有问题。所以在年轻的管理人员当中，如何通过自身的磨练使他们悟到真实的境界，而不是自认为虚伪或不可达到的境界，使他们努力往这方面修行，那企业今后交给他们就更能有把握，也许就能真正意义上实现我们的愿景。                                                               
                                                【方卫星】                             
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《建设工程监理规范》GB/T50319-2013将于2014年3月颁布实施，对照《建设工程监理规范》GB/T50319-2000与《建设工程监理规范》GB/T50319-2013的表格，有以下变化：                
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一、《建设工程监理规范》GB/T50319-2000、《建设工程监理规范》GB/T50319-2013的基本表式均由A类表、B类表、C类表组成。但《建设工程监理规范》GB/T50319-2000中的A类表为承包单位用表、B类表为监理单位用表、C
类表为各方通用表；《建设工程监理规范》GB/T50319-2013中的A类表为监理单位用表、B类表为承包单位用表、C类表为各方通用表。                       
二、《建设工程监理规范》 GB/T50319-2000中的监理用表共6种表格，《建设工程监理规范》GB/T50319-2013中的监理用表共8种表格，新增总监理工程师任命书、监理报告、工程复工令；《建设工程监理规范》GB/T50319-2000中的承包单位用表共10种表格，《建设工程监理规范》GB/T50319-2013中的承包单位用表共14种表格，新增施工控制测量成果报验表、分部工程报验表、施工进度计划报审表；《建设工程监理规范》GB/T50319-2000中的通用表共2种表格，《建设工程监理规范》GB/T50319-2013中的通用表共3种表格，新增索赔意向通知书。                                                  
三、表格内容的变化。工程开工令（表A.0.2）、工程暂停令（表A.0.5）、工程复工令（表A.0.7）、工程款支付证书（（表A.0.8）、施工组织设计或（专项）施工方案报审表（表B.0.1）、费用索赔报审表（表B.0.13）、工程临时或最终延期报审表（表B.0.14）等加盖总监执业印章；施工组织设计或（专项）施工方案报审表（表B.0.1）增加建设单位审批意见栏，对超过一定规模的危险性较大的分部分项工程，建设单位要签署审批意见；工程开工报审表（表B.0.2）增加建设单位审批意见栏，由建设单位签署批准开工意见；分包单位资格报审表（表B.0.4）增加专监审查意见栏；工程款支付报审表（表B.0.11）增加专监审查意见栏和建设单位代表审批意见栏；工程临时或最终延期报审表（表B.0.14）增加建设单位审批意见栏；工程变更单（表
C.0.2）增加施工单位签字栏。                              
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                      【夏继鹏】 
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本以为已过中年的我早已经习惯了这种生活的安稳，所以放弃过许多年轻时的梦想，但我的确为之付出过努力，只是没有坚持到最后的毅力罢了。去年响应公司的号召，参加了注册总监的考试，成绩还算理想，4科成绩过了3科，今年只用考一科就能成功，也就能了却自己多年的梦想。                                        
早在今年年初我就告诉自己：有毅力者成，反是者败，无论如何也要把这个定为自己的奋斗目标。而又如何实现呢？首先我觉得我的目标应该是自己，我要战胜自己。不是常说“人生最大的敌人是自己”吗？我可不能继续这样没有毅力，得过且过不是办法，我还是喜欢斯妤这段话：“我们明知我们无论走过多么漫长的岁月，最终都指向消亡，明知生命有欢乐，更有无尽的劳作和苦难，我们也得迈着‘沉重而均匀的脚步’走下去，并且尽可能地使这过程充实，辉煌，充满创造的荣耀。”             
有了明确的目标就应该去奋斗。方志敏告诫我们：“我们活着不能与草木同腐，醉生梦死，枉度人生，要有所作为。”那么对着目标去奋斗，应该是每一个人一生的功课，也只有这样，才能在某方面有所建树，才不至于将来的回忆是一片空虚。                                   
打开那些考试课本，上面许多的题材都是工作过的一部分并不陌生，为了避免消耗本来就不多的时间，我本重点放在自己并不是很熟的部分，专心看书，结合自己在工作中所遇到的实际情况进行分析，这样就能更好的记住和应用。                        
其次就是对自己有信心，心里信任自己，总并不盲目地认为自己是对的，就能够不胡乱猜忌自己已经做出来的答案。这点看似很小，但起到了至关重要的作用，一是考试的时候，你会省下时间去检查那些自己确信正确的题目，二是考试以后你心里会变的有底。其实自信是一种生活态度，是一个成功者必备的素质。自信心不是无端地建立起来的，而是自己要有过硬的本领扎实的基础。                                
上个月成绩出来后我不感到吃惊，虽然心里别提有多开心了，但我认为这个是我努力后的结果，这结果是我应得的。给自己一个目标，不管是大是小、是远是近，那总是一个努力的方向。                                     
【刘  江】                     
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一个人在自己的职业生涯中，对工作负责时最基本的要求和做人的原则，无论从事任何工作，首先要抱着认真负责的态度把它做到最好。学会享受自己的工作，同时享受自己的生活。                              
  一个人的若是为自己在努力，很小的障碍都可能让自己放弃，若为家人、为了集体努力就可以抵御常人难以接受的精神压力。这一切力量的产生就只为了一句话，承担责任。人一旦有了爱心和责任心就能够生出无穷的力量，朝着要实现的目标去努力，哪怕挫折痛苦和磨难，但已想到要尽一份责任就会变得无所畏惧。                                   
对于如何做好本职工作，浅谈我个人的几点看法：                                                       
一是：热爱本职工作。我们任何一个人，一旦步入社会走上了自己的工作岗位，做好自己的本职工作就成了我们工作生涯中一个永恒的主题。无论你从事何种职业、无论你是何等职位、无论你的收入高低都是如此，做到干一行爱一行，要热爱自己所从事的岗位，才能创造亮点，出业绩。这是干事创业的先决条件。

二是：忠于职守。做好本职工作是一个最基本的职业道德，也是对工作的一个最起码的标准。工作中应该具有饱满的工作热情，而不是敷衍了事，得过且过，当一天和尚撞一天钟。应该说敬业是基础，乐业是前提，勤业是根本，只有把自己的工作做到位，尽到自己的工作责任，才能称得上是一名称职和合格的合作人员。                                      
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三是：尽职尽责。做好本职工作，就要从现实做起。勇于承担工作责任，不知难而退，尽心尽责，乐于奉献，注重自身能力的培养，加强学习提高业务能力、提高自身综合素质，工作中细致认真，出现问题及时处理，并为工作献计献策，勇于实现工作中的创新，结合自己岗位的特点树立自己正确的事业观、价值观，规范自己的行为，为监理事业增观添彩。我们既然选择了这项工作就应当义不容辞，满腔热情的去对待它、一心一意做好它，工作方面的不足就应虚心学习，从中找到工作中的乐趣。                                           
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四是：乐于奉献。凡是把职业工作做的非常好的人，就是一个具有奉献精神的人，一个人如果坚守在一个岗位上，不管时间长短，都应该兢兢业业做好本职工作，这就是奉献精神，同时也成就了他的事业。我们在平凡的岗位上不需要做出惊天动地的壮举，也不需要有什么轰轰烈烈的事业，只是尽自己的所能圆满的完成工作任务，尽到应尽的责任，对工作问心无愧，这本身也是一种奉献。点滴溪流，汇成江河，如果社会的人都在努力做好自己的本职工作，那么全社会各行各业就会蓬勃发展。我们自己把本职工作做好了，就是为社会的发展贡献了自己的一份力量。我想在我自己的工作岗位上，我会克服自己的不足，努力的提高自己，并努力做好自己的本职工作。我不敢说把自己的工作做到最好，但我会争取做的越来越好。                                                           
                         【邱云贵】                    
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2013年公司针对一般专监及以下人员制定了师徒关系制度，让各位年轻员工都找寻自己的师傅，并行了拜师礼，与公司签订了师徒关系责任书。结合公司师徒关系的建立，为提高师傅教、徒弟学的主动性和积极性，真正发挥师傅传、帮、带的作用，达到共同进步的目的，公司分两次对年度签订师徒关系的徒弟进行了考核。                              
考核分为笔试、口试、现场控制三个部分，⑴笔试（40分）按现有岗位以简答试卷方式进行，内容主要为监理专业知识类，着重考核员工理论知识的撑握程度。⑵口试（30分）由考核组现场出题，参考者准备1分钟后，即兴演讲5分钟，演讲完毕考核组针对个人情况提问，问题可涉及专业知识、职业道德、人际交往等与监理工作相关的各个方面，主要考核人员交流能力、应变能力、思维敏捷度等。⑶现场控制（30分）由考核组结合当月项目考评和个人年度定岗晋级考核情况，到工地现场进行，主要对现场监理工作情况、控制能力、常用仪器使用等综合考评。                                
分数计算：考核结果按各位评委的平均分进行汇总，以总分100分计算⑴笔试（40分）、⑵口试（30分）、⑶现场控制（30分）；年度评分以两次平均分为准，未完成师徒责任中年度目标者，除按承诺书进行处罚外，评比总分扣10分。                       
评比标准：总分60分以下为不合格；60分-85分为合格、85分-100分为优秀。                              
奖罚：总分前三名的师徒分别奖励2000元、1600元、1000元。分数达到优秀者师傅、徒弟各奖励500元；考核分达不到60分者，按承诺书要求师徒各罚款1000元。                    
2013年评比中方涛、杨玉龙、胡超群取得前三名，同时也有部分同事得到岗位的晋升。当然，评比与奖罚并不是我们的目的，我们的目的主要是迫使大家主动学习，养成良好的学习习惯。近年公司加大了年轻人员考核力度，我们应该正确看待公司考核，不要因为考不合格而妄自菲薄，一次考不好正好可以让我们更好的认识自己，同时激励自己努力学习。 

   【郭佩发】                     
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有这么一句话：“不管你在哪里工作，都是在为自己工作，为实现自我价值而工作，为自己的成长而工作”，在我们实际工作中不去学习，怎么能把工作做好，面对新工艺、新技术、新规范新标准、各个项目的特点、不同的施工单位等都是我们工作的挑战，遇到新的挑战，只有不断的学习工作方法、技巧，才能把工作做好，而不是：“等、靠”，更不是成天只想着靠经验就把事情做好，通过不断的学习来武装自我，使自我更加强大，做好自我价值的体现，在实际工作中我们应该在工作中学习、在学习中工作。                                                                                   
在工作中遇到各种问题的时候，我们会很头疼、很纠结，其实是我们在各方面的知识面不够，当我们通过学习，把问题解决的时候，我们会豁然开朗，会有一种自我收获感。在第一次监理桥梁工作中，刚接到总监通知由我具体负责的时候，首先我的心态是抵触的，自己以前从来没接触过类似工作，想法就是不想做，对我来说很困难，找专业的监理来做，有了抵触的心态自己也不想去学习，随着现场工作的推进，自己只有逼着去学习，学习主要的地方就是百度搜索，通过百度上掌握了一定的施工程序、监理工作要点，运用到实际工作中，再通过规范标准的学习，使自己工作得心应手，而不是工作中当“哑巴”，现场工作中的“木桩”，把自己的本职工作做的更好，桥梁桩开工的时候，通过网络上的学习，要求施工单位配备了泥浆比重称，在现场的施工单位也用不来，我们也没用过，称重不准确，当时也问了很多人，都说没用过，后来是在工地现场通过手机搜索，找到了问题的原因，是在看刻度的时候发生错误，问题解决后自己也得到进步，在梁板施工时，从钢筋下料就每天对照图纸去现场核对，从下料的时候就去控制，钢筋安装时，也是拿着图纸去现场逐一核对控制，从设计图上自己看不懂的地方，拿着图纸结合现场安装进行控制，使自己进步的更快，在桥梁承台施工的时候，对大体积模板中自己没接触过，不知道怎么去进行验收，看规范也不知道怎么去验收，后来请公司另外一位同事到现场帮我看，要求施工单位做了一定的整改，使自己也学到了怎么去控制。                                                              
在工作、生活中无时无刻都是我们学习的机会，通过学习不断的提升，在学习中工作，在工作中学习，把工作做得更好。                                               

                                             【李 昆】     

                                                   
            
今天我下班回家，在卫生间洗脸时候，忽然间发现自己的白发似乎比原来多了一些。哦今年我已经有54岁了。一时间突然醒悟到，生活虽然美好，但生命是有尽头的。这种感悟促使我要立即行动起来去做一些我很想做的事情了。                                
人到了我这个岁数，才真正的认识自己，也才真正属于自己，并且用一种宽容，舒适和诚实的方式接受自己。几十年东奔西走的岁月一直竭力想去改变的不是别的，恰恰是自己。几十年的岁月换来的不是别的，而是心如止水，才真理解了什么叫百川归海，什么叫万物归一。                          
我开始明白，青春虽然美丽，但会随时间流逝而退色。而青春的心境才是生命中的一道不变的风景线。我冷静地看待自己的家庭、生活及工作，我都是很满足的。                                  
我已完全懂得安慰自己，并且学会在似乎无尽的黑暗中为自己点一盏希望的灯，看人和事不像过去那么简单。因此，不必非得按别人的主意行事。开始明白了世事并非黑白分明，在黑白之间往往有一系列的中间色。开始明白，人生一世，无论成功和失败，欢乐和痛苦，盛衰与荣辱，都是自然流水，从那里来还得回到那里去，宁静致远。开始明白哀老不是从中年开始，而是对生活厌倦时开始。开始明白，孤独，寂寞，痛苦，失败，是人生不可缺少的调味品，因此，善待真实人生才是幸福的人生。                        
我不再有少年的狂妄，青年的浪漫，而更多则不对生活的感悟和理解，不再拥的童年的笑脸和青春的美丽，却常常在午夜梦想。                          
能坦然的面对自己的平凡，明白了并非人人都能有成功，都有大作为，做人是一生的事业，只要自己奋斗过，努力过，追求过，就没有什么遗憾了。        
我的胸怀开始变得豁然开朗，领悟到人生最实质，最内在，最主体的内容就是把美丽的花朵和丰收的果实揉进自己生命的脉络，滋养人生，丰富人生，实现幸福美好的人生。                                
如日到夕阳，虽然美丽却是黄昏，请珍惜今日，善待明日，才可以做到梦想的今生。                  
                             【王成友】             
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当我们青春年少的时候怀揣着许多的梦想，却因为没有付诸行动，或者是努力了，但没有尽力，许多的梦想终究还是没有实现。                       


当我们结婚生子后，因为忙于家庭的琐碎，日复一日，梦想渐渐与我们远去，慢慢失去了自我。突然很怀念年少时的自己，那时候虽然年少轻狂，但是有目标，有理想。如今的自己虽然比以前成熟了，但没了自己生活的目标，夜深人静的时候会在想自己的人生意义在哪里？ 不免有些失落。            


如果一个人没有目标，不知道明天该做什么，他也不会快乐的。都说活到老学到老，而且我们都还不算老，更应该学习更多的新鲜事物来充实自己，享受学习的过程也是体现人生价值快乐的一种方式，虽然不求轰轰烈烈，只对自己负责，不虚度人生，做一个阳光快乐的自己。                        


人生，只有一次，把每一天当做最后一天过，这就是我以后生活的目标。                        


                              【朱 玲】      





























在文人墨客的笔下画中，竹以其刚直、柔韧、优雅而著称。                                         


小时，在家的旁边父亲种植了长长的一排竹子，四季长青，每当松风吹过时，只见竹在风中飒飒而舞，挺拔秀丽的身姿在风的吹动下，一次次俯身，又一次次的挺立，端得是倔强不屈。那时的我，只是觉得这风吹竹子，声音好听、身姿优雅，给人以宁静，再加上暖暖的阳光，是那么的让人心旷神怡。                                 


随着时间的推移，知识的增长，社会阅历的增加，看多了世间百态，才发现，看竹，赏竹，最终才会是悟竹，只有放平自己心态，确定自己目标，摆正自己姿态，才不会随波逐流。自己的生活、工作才不会累，因为自己无愧，也不会被利益冲昏了头脑，最终换来不平静的生活与人生。


在历代中国人的心中，竹象征着一个人的气节，宁折不弯，落落大方之意。也希望我们每一个人，都沾染上竹的气息，顶天立地于人世间，不卑不亢。                                          


                              【刘忠云】             

















开远市羊街乡杨柳村土地平整项目建设内容包括土地平整工程、灌溉与排水工程、田间道路工程3项单项工程。通过项目建设，重新规划耕作田块，改善灌溉、排水、田间道路等基础设施，使项目区达到田园化、水利化、规模化，促进社会效益、生态效益及经济效益的协调发展。本项目共完成平整土地面积134.7950公顷；斗渠2条总长3529米，农渠11条总长7406米；斗沟6条总长5615米，农沟3条总长941米；闸门13道；涵管20个，新建田间道5条总长5909米。工程从2013年2月开工2013年6月完工。项目总投资470.33万元，单位面积投资3.23万元/公顷（2151.41元/亩）。            


                                                                       【许永刚】        
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【王学宝.人生果】        
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                                             【汤建明】                  


砥兵砺伍已兹莘，化工归来盛翔行；                    


风雨沧桑赋新意，理论实践再学习；                   


燃气工程做监理，宽严之间职责明；                 


工程竣工显真情，燃尽蓝焰忘暮月；                


水调歌头又一曲，峥嵘岁月从头越。                    
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