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本年度员工执行力培训结束已有一段时间，其实类似的培训公司以前都有，甚至更高级的一些外围培训，但从落实和改进的效果来讲并不如意。也就是期望很好，落实改进很差，变成了小学生听感恩课一样。当时觉得自己领悟很多，自信能做好，但结果是无法坚持，最终恢复原形。就目前的多数企业来讲，愿景、核心价值观、企业文化等都多少会考虑会有。但在员工的执行力上仍然困惑欠缺，导致团队建设都很难。我们都很崇敬军队强大的执行力，却没有很好去反思我们的问题。军队为什么会有强大执行力，主要在于处罚机制的严厉和落实的时效性。比如犯错误要关禁闭，违令者要枪毙等，这就很好的使执行者要认真思量不执行的严重后果。而企业呢？无法设立和执行类似机制，只能在经济上做一些奖惩。当经济奖惩不足于使人感到较大的压力时，那执行力就明显降低。就如我们的注册考试，很多人都说自己已经尽力了，其实我们都无法正确判断所谓尽力的程度。因为暂时考不起交公司的押金最终在考取后都还是自己的，这就给执行人很大的弹性空间，造成了尽力程度不佳。如果换一种机制，三个年度考不起的人经济处罚加大，而且不退还，甚至要面临被辞退，这样的压力大一些，通过的效果也会好一些，当然又会不符合国家的相关规定。多数企业的机制很少人去关心落实，当部份人做好了需要按机制规定奖励时，企业负责人又舍不得。当部份人做不好时，企业又缺乏了及时的惩办，很多事都是不了了之。最终员工没有了积极性，丢失了执行的意识和能力，更谈不上持续改进的发展动力。在我们思考时，执行力还应该跟个人的诚信度有一定的关联，古语的一言既出四马难追，很多为了一句的承诺努力付出的事件值得我们学习。而现在社会的种种不良风气也时时考量我们的诚信应该如何做。很多时候，我们少数人在讲诚信，做执行。而多数人却在投机取巧，坑蒙拐骗，极大伤害了诚信者执行者的自信心，加剧淡化了诚信和执行力。所以一个企业我认为要提升执行力，就要做到完善机制，奖惩分明，及时有效，构建大家都愿意去诚信去执行的企业环境，最终形成团队强大的执行力。                   【方卫星】                         
通过近几期监理部月度监理工作的检查，呈现出有的问题已检查提出并签发了监理工程师通知单，但最终问题还是问题。这说明我们的监理工程师解决问题的能力尚有不足。以西点执行力一切以“结果”来说话，就是要更多的解决问题，提供更多的结果。因此，我们需要进一步提高解决实际问题的能力。就此谈谈以下自己的一些想法：                                
一、切实加强协调，促进问题的解决。每一个工程的参建方都不一样，参建方不一样，出现的问题也就不同；即使是同一项目，不同的建设地点或不同的建设时段建设，遇到的问题都不同。所以，协调工作是建设项目过程中重要的关键环节之一，监理工程师要高度重视监理的协调工作并切实做好，尤其是总监（总监代表）要把协调的比重提高到50%，通过协调，形成较多的共识和有机统一，促进问题的解决。监理部的每一个成员，都要在自己的岗位层面上，积极主动做协调，从技术、组织、思想等各个方面开展协调。                                          
二、抓住问题的本质，利用必要的手段解决问题。监理实施过程中，一旦出现问题，不要淡漠或简单处置，需要认真具体分析，抓住问题的本质，找到出现问题的原因所在，针对具体原因，采取具体对策或措施，同时要利用必要的手段，给对方有约束性和严肃性。                                                              
三、传递按程序、流程做事的信息。俗话说：“没有规矩，不成方圆”。从工程一开始，监理对每件事或每一环节都要按流程和程序做事，同时也要要求他人这要做。通过一定时间的监理引导和信息的传递，对方就会逐步按程序、流程做事。只要按程序、流程做事，就会少出问题，即使出现问题，也相对容易解决。                                          
办法总比问题多。解决监理工作中出现的问题，虽然会有一些阻力和难度，只要我们多思考，多分析，把握住问题的本质，多做疏导性的协调工作，加上必要的约束性手段，终究会得到解决或原则性的解决。同时，也希望我们在监理工作中不断摸索解决问题的方法和手段，积累经验，逐步提高解决问题的能力，提升监理成效。                                    
              【夏继鹏】
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创新工作是盛翔监理优化管理模式、提升专业管理水平的重点工作之一。今年以来，公司各项目部继续推行创新管理方法，对进一步提高项目管理团队专业水平，加强工作程序规范性，提升服务品质起到了积极作用。                                    
开展评比活动 形成良性竞争                             
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一直以来，盛翔监理成立了项目检查组，分别对每月项目部的项目监控质量、安全、监理资料建立等各项工作进行评比、考核，并按要求在规定期限内将在检查中发现的问题全部整改到位。次月组织评选出的较差项目对较好的项目进行参观、交流，通过这样的学习交流形成良性竞争，充分调动了各项目部的工作积极性，提高监理管理工作专业水平。                                                 
为解决用工短缺且熟手难求的状况，增强内部员工实力，满足企业发展需要，激励和调动企业优秀员工知识、技能的传递，公司推行了师徒一对一责任制，制定师徒关系考核办法。这一活动的推行增强了公司年轻人员的技术实力，且发挥了优秀老员工的知识、技能优势，使这些师傅真正起到传、帮、带作用，帮助年轻员工更好更快的成长，达到岗位要求。                    
评比活动形式新颖灵活，活动开展以来受到了各项目部的广泛欢迎，有效提高了监理人员的工作积极性，强化了工作程序的规范性。                              
落实创新管理 把好质量安全关                                            
盛翔监理各项目部切实推行工程质量管控阳光化，将隐蔽工程、重点工程、难点工程在监理过程中出现的不规范行为利用摄影或摄像等手段予以记录，交予施工单位进行交流，同时，根据现场各阶段的施工情况发现问题及时签发预告单、整改通知单告知施工单位对不符合要求的项目进行及时的整改。工程竣工完毕时结合现场工序验收记录、监理旁站记录、竣工验收报告等资料共同形成影像资料最终交予业主，使业主能够全面深入了解工程进展的全过程；同时，这样的影像资料也是我们作为工程竣工验收时的工作成效，替代了原有的仅限于抬着稿子念的老套路，通过这样的创新模式的改变，转变了员工的工作观念，增强了员工的工作责任心，严格把好了工程质量关，在工程质量安全管理工作上取得了显著成效。                                  
业主在了解了监理部创新管理模式与工作成果后，对盛翔监理的创新精神、敬业态度与服务品质给予了高度肯定。                                               
盛翔监理积极推广创新做法，不断提高项目管理团队专业水平与工作积极性，从而持续提高服务品质，更好的为业主创造经济效益，对树立盛翔监理品牌形象有着重要的意义。                                   
                      【杨朝丽】                       
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1、做好浇灌材料的验收工作，水泥标号应使用325以上，砂应尽量采用中砂，砂必须过筛，不得含有草根及其他有机物等杂质。                                
2、检查阀门井的规格尺寸符合燃气公司工程部统一规定的规格尺寸和设计要求（一般为3670×2670×2000mm，墙厚370㎜），阀门井砌筑放线必须以燃气管道为中轴线，做好对中和找平找正控制工作。                                       
3、阀门井砼地坪厚250mm，用标号为C20(水：水泥：沙：公分石=175:343:621:1261)（Kg/m3）以上砼浇灌。如在回填土比较高的地基上做阀门井，必须先做一层10公分厚C10的砼垫层后绑扎直径14，间距为160-200毫米的双层螺纹钢筋网，再用C25砼浇灌成厚200mm的钢筋混凝土底板，预防阀门井在回填土局部沉降造成结构破坏。                                               
4、砖砌阀门井的规格尺寸一般控制为3670×2670×2000mm，如安装受地形和其它管网条件限制，经过请示燃气公司工程部同意，阀门井的规格尺寸可以作适当调整。当内高超过2000mm时，在内高2/3的高度位置须做一个与井壁同宽，高为300mm的钢筋混凝土的圈梁，详见《昆明城市燃气规划设计院通用图》。                                                                         
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5、阀门井的砌筑材料在通常的地质情况下可以用红砖或免烧砖砌筑，在特殊地质情况下经过请示燃气管理公司同意可以按照《昆明城市燃气规划设计院通用图》中的砌筑要求用钢筋混凝土整体浇灌。                                                  
6、钢筋混凝土阀门井盖的浇灌；主要检查布筋的钢筋等级、直径、布筋的间隔尺寸（布筋密度）、布筋层数（一般为双层钢筋），布筋质量要满足《昆明城市燃气规划设计院通用图》中有关阀门井浇灌布筋图的要求，砼的标号须控制在C30(水：水泥：沙：公分石=175:461:512:1252)（Kg/m3）以上。                            
7、阀门井用红砖或免烧砖砌筑好以后必须用1:3的防水砂浆（水：水泥：沙=60:100:300）（Kg/m3）添加5%的防水粉搅拌均匀对阀门井的内外壁和地坪分别抹两遍防水砂浆，防止地下水的渗漏。                                                     
8、现场砼的搅拌和振动要求用机器作业，尽量控制或不用人工作业。                                           
9、在地下水位比较高的地方砌筑阀门井，对阀门井壁和底要采取做防水层的措施或者条件允许情况下在阀门井地坪上要做地下排水设施与地下排水管道连接，将渗漏进阀门井中的地下水排入（引入）到阀门井附件的下水道（或下水井）中。                                                                                 
10、阀门井砌筑的标高控制以所在场地地坪的标高为准。                                              
                                            【汤建明】
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最差项目：云南象山医用卫生材料鸣矣河生产基地建设项目                                                                                                                       
1、存在问题：外架拉结点设置过少，不符合规范要求；物料提升机限位装置、停靠装置缺失，无防护门；施工临时用电不规范，私拉乱接；砖砌体砌筑不规范，存在假缝，滚砖砌筑模数不对，砂浆不饱满；临时防护不到位，部分防护网缺失；部分柱体混凝土浇铸错位。2、问题整改：项目部对检查出的问题已督促施工单位进行逐项整改，目前已全部整改完毕，整改回复已交至杨朝丽处。                                                                                     
现场总监理工程师韩春生表示，正确看待项目部存在的问题，发现问题以积极的态度完成对安全、质量隐患进行整改，下一步将更加重视、加强内部管理，对容易出现的问题加大监管力度，做到有问题不拖延及时整改。韩总监说近期对项目的关注度不够，在这里提出自我批评，在接下来的工作中保证决不出现以上问题。感谢公司检查组提出的意见或建议，项目部将不辜负公司的期望。在以后的工作中将全力以赴做到让公司、让业主放心、满意，为顺利推进工程建设做出自己最大的努力。                                                                                                                                                   
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（ 最好项目部：安宁金成集团贸易大厦建设项目                                                                                                        
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“盛翔监理，社会放心”，这不仅仅是一个口号，而是实实在在体现于盛翔监理的日常生产经营过程中。由盛翔监理的安宁金成集团贸易大厦建设项目部，是一支敬业、专业的监理队伍。                                                                                  

9月5日公司检查组组织安宁市一汽大众4S项目、华天物流园办公楼项目部负责人对安宁金成集团贸易大厦建设项目部进行参观、交流、学习，之后各项目负责人交换了自己的意见和建议；本月检查组组长郭佩发对本月检查情况进行通报，他说检查组会对检查模式做一些调整，新成长起来的后备人员也可参与到其中，目前月度检查的对接方面不够，出现重复现象，对于连续较差的项目，公司会尽快出台相关的考核评定办法。             
安宁金成集团贸易大厦建设项目部蒋相雷总监表示检查组来项目部检查，对以后的工作起到很大的促进作用。通过检查项目存在的问题、隐患，能更好的及时的将问题、隐患消灭在萌芽当中，我们也将在以后的工作中加大自检自查的力度，也希望以后有机会能到做得好的项目去交流学习，做得不好的方面我们虚心听取检查组的批评指证。                                                                                      
夏总监说：组织大家来学习，是学习好的方面和长处，通过交流学到好的经验、方式方法，该项目与其它项目相比大梁的混凝土成形做得很不错，从安全外架来看基本能按规范来做，有问题的部分也做了处理。他强调：有问题出现很正常，但需要有补救、弥补的措施，怎样对施工单位有约束性的东西，有必要时也得有强硬的手段，很多时候他们也在看我们的态度，但有手段也讲究方法。最后他说，该项目资料方面基本完善，但需要更加的严谨，也看到部分资料在不断的改进和调整，他还对相关的记录做了详细的指导。                                                                                                        
各项目监理部负责人通过参观、学习、互相交流，从而加强了工程质量安全的过程监督，通过完善的质量控制措施的运用，从而提高监理服务质量。遵循“精前端、强后台”的管理模式，在公司总部的支持下提升了监理团队的专业管理水平，强化了工作程序的规范性，并在其间进一步推广优秀的创新举措。项目监理部本着“盛翔监理，社会放心”的工作目标加强工作责任心与团队凝聚力，持续提升服务品质，为盛翔监理品牌的树立竭尽全力。项目总监表示，项部各项目工作得到了公司及其他参建单位的认可，项目部将努力完善各项工作，进一步提高监理人员专业水平，打造让业主满意、社会放心的优质工程。                                  
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记得儿时的日子，是那“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”的告诫，叫我学会珍惜。                           
    记得恋爱的日子，是那“一日不见如隔三秋”的情结，叫我学会珍惜。                          
    其实，造物主赐我有限的时空，何其拘泥，何其悭吝，何尝又不是一道神秘的箴言，一种默默的暗示！                                          
    那春日落花的潇洒，夏日骤雨的淋漓，秋叶的飘逸，冬雪的娴雅，每个季节尽管美如少女的流盼，可也就是那嫣然的一瞬。                                   
    那寂静山谷的一声泉响，浩渺海天的一片帆影，茫茫沙漠的一点新绿，幽幽林莽的一星孤灯，种种情境藏着玄机，让你参透何为非凡，何为不易！

    于是，我也渐渐懂得珍惜。                             
    再不敢匆匆翻过每一页人生的日历，因为过去了的昨天，便无法重新装订；亦不敢匆匆疏漏每一个生命的细节，因为大意了的过去，不能再现。                             
    我珍惜每一道阳光，是为有过黑夜失眠的经历；我珍惜每一滴雨露，是为有过干涸枯萎的痛苦；我珍惜现在的每一分钟，是为总会有到来的不再年轻的时候。                                              
    不是要忠于爱情吗？不妨将那甜蜜的岁月细细咀嚼；不是要崇尚友谊吗？不妨将那第一次握手久久掂量。                                            
    未必只有失去的，才懂得珍惜；未必只有在悔悟后，才懂得珍惜。与其哀叹人生短暂，与其奢望再活一次，不如眼下就珍惜。                             
    懂得珍惜，才懂得创造。                            
    朋友，你今天珍惜了吗?                              
                    【新网测绘.娄伟悦】                          
                                                                                     
                                                                                    
古人刻苦勤奋，例子举不胜举。“牛角挂书”、“囊萤映雪”、“凿壁借光”、“刺股悬梁”和“目不窥园”等，他们夜以继日，勤学苦读，刻苦努力，埋头读书，甚至足不出户。“若非一番寒彻骨，那得梅花扑鼻香。”是的，只要人生努力向上，好好学习，未来的道路可能就会少点坎坷，多点平坦，少点困难，多点“为之，则难者亦易已。”少走弯路，多条笔直的大道。                           
人生得耐得住寂寞，兴致勃勃地学习，也得忍受得住孤独。“书山有路勤为径，学海无涯苦作舟。”勤奋与苦学，都将会令你的人生褶褶生辉。“天才出于勤奋”，“天才是百分之一的灵感，加上百分之九十九的汗水。”都说明勤奋与苦学的巨大作用，对人生难以比拟的影响。人生深入地进行创造，甚至创新，开辟人生的丰收景象。“一分耕耘，一分收获。”在自己的理想道路上，多动脑筋，不断的思考，不停地学习，四肢能勤，不断地“书读百遍”，就会“其义自现”。也许，在每一个小小的进步中，会让你如沐春风般万紫千红，找到自己的闪光点，觅到自己的亮点，也发出自己的光芒。人生更富有意义。是平凡是伟大，取决于你的勤奋，也与你的机遇有关，也与你的命运有联系。简单的开始也会迎来复杂的结论，令人取得难得的永恒，甚至在某一方面永垂不朽，流芳百世。当然，获取胜利的前面，必须有许多的牺牲。可能汗流浃背，可能血流不止，也可能创伤不停。只是，不要“好了伤疤忘了疼”，总结每一次的辛劳，反思每一次的挫折，心搏动起来，人生行动起来，投入也许就是轰轰烈烈的前程。                                
人生，有时心如止水，静静地感受生活的宁静，百事顺利，日子和美；人生，有时波澜起伏，大起大落，时而悲伤，时而兴奋，时而痛心，时而欢喜，但是，不管怎样，一生都应该有坚强的信念，执着的目标，使你勇往直前，追求不懈。尽管一路上会有无数的挫折与失败，但是，只要努力勤奋，将会克服一个个困难，磨平一个个棱角，自己多了一份坚定，多了一份坚持，多了一份耐心，人生的路会越走越远，越走越宽。勤奋将驱除心中的阴影，迎来向往的光明。

人生，想达到一定的高度，你必须不断攀登，排除肉体上的折磨，不论腰酸背疼，不论手脚无力，不论大脑一片混乱，整理好自己，卸下不必要的思想包袱，一步步地向上，登台阶，爬山领。也许一路上的风景五彩斑斓，够你细细观赏，触动灵感，解除疲惫，信心十足，力争高峰。也许，一路上只是残垣断壁。只是沙漠无限，只是枯木焦枝，如果这样，也许人生将失去很多，甚至失去了意义，也失去了渴望，对未来充满辛酸，甚至怨天尤人，但是，“吃得苦中苦，方为人上人。”也许换个角度思索问题，知道吗？残垣断壁以前也是一片生机勃勃，沙漠中也有绿洲，也有水源，枯木焦枝也会“野火烧不尽，春风吹又生。”走过了艰难，你会发现自己的成功。                          
   【彭飞.推荐】                                            
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云南盛翔——新闻瞭望          


























                                                          


    





                                                     


【本报讯】为了帮助年轻员工尽快成长，为让新员工能快速适应公司的企业文化环境，为了充分发挥我司星级和骨干员工的模范带头、技能引领作用。           


2013年9月24日，公司首次师徒考核在兴屯二期会议室如期举行，考核分笔试和口试两部分，有来自监理一线的一般专业监理工程师和监理员共计37名徒弟参加了考核，考官由公司副总经理徐恩、注册总监理工程师张宝君、公司后备管理员娄波、代云峰、郭佩发担任。                                              


    公司非常重视对年轻人的培养，目的是为了能让年轻员工尽快成长，也希望公司广大的年轻员工通过自身的努力以及师傅的传帮带能真正的快速成长起来。                       


























感觉自己可能是思想矛盾，但是还是要清清白白做人。                    


这个世界没有白吃的馅饼，天上也不会随便掉什么馅饼给你，即使有，那馅饼不是坏了都是苦的。                            


钱这个东西每个人都需要它，但是有时候思想走了歪路，自己扪心自问，钱是不够花么？答案可能不是，只是人的欲望，想钱多些，更多，或者只有那样才可以过的更好。                         


这个时候其实要懂得知足常乐，有的时候并不是说越多越好，难道没有钱就不能生存了吗？答案当然是不，工资或许不高，但是可以过的平凡安静。                                              


人的贪心是无法满足的，我有时候也在物质面前低了头，有手有脚可以好好拼搏。可能会有人说我天真了，因为生活的苦是无法言语了。                                                    


我不知道怎么说，我只是觉得自己必须脚踏实地，因为觉得还年轻，所以我有力气去拼搏，我愿意花时间去争取我那些梦。                                                        


我能想的是我现在还好，偶尔逛街，偶尔吃些自己爱吃的点心，累了我可以休息一天。困了就睡觉，上班，下班，吃饭，睡觉，这就是人，我不差什么，有爱我的人，我也有爱的人。            


并不是天真无邪，我宁愿傻一点，也不愿意做的那么精，把这一切看的那么透并不是好事，现实太现实，我宁愿自己什么都不懂，不知道。                                                    


                                        【蒋相雷】    











     











云南盛翔—— 标杆视窗              
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