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我不知道每个人对死亡的看法，应该说多数人会是恐惧的，很少有人能坦然面对。当我已不再年轻的时候，当我感觉身体不适的时候，当我亲手送父亲埋葬的时候，当我去看坟地的时候，心境是如此的平静，原来人生如此。其实适当的想想死亡，反思一些事情，对调整自己的心态和修身是有好处的。我总认为我见过的死亡还少，还达不到深刻理解死亡的含义，仍有一些恐惧。当我们安葬老人时，我们埋葬的是已知的过去，记忆是压倒一切的主题，是最终的慰藉。但如果是意外死亡，那就是无边无际的悲伤。无论如何，有生便有死，虚伪的人活在搜罗鲜花和尊敬，真诚的人死后收获怀念和哀悯。老人死后获得尊重，意外死亡引发悲伤。无论怎样的人，一旦死亡来临则一切归于平等。生为物役，营营不休，逝随流水，一无所求。                                    
   正确看待死亡后，原本熟视无堵的东西，你就会感到很亲切，感到很珍惜。从某种意义上讲，怕死是人的一种本性。另一方面又会觉得死亡是很遥远的事。但真正来临时，才会珍惜，觉得生命是很脆弱的，生命是很可贵的，所以我们要珍惜每一天。                        
                                                                                           【方卫星】   
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美国成功学大师拿破仑.希尔曾说过“人与人之间只有很小的差异，但是这种很小的差异却造成了巨大的差异，很小的差异就是所具备的心态是积极的还是消极的，巨大的差异就是成功或失败。”                     
周末与朋友打篮球，终场休息时大家都对今天的场上气氛表示肯定，不仅仅是球队领先，而是觉得所有队员都很积极、很主动，相互配合很好，失误很少，每个人都有超常的发挥。休息位上大家总结出所有场上队员都非常的主动，主动跑位、主动要球、主动抢板，创造了很多机会和精彩的配合，正是有了每个队员的积极态度，才让大家感受到比赛的精彩。                                 
通过一场球赛，让我们联想到自己的工作，在工作中很多人都抱有这样的心态，就认为自己是为老板打工的，只做自己职责范围内的事，如果做了职责范围外的事就会让老板占便宜，自己不划算，别人就会取笑自己傻。有了这样的心态定位，你就只盯着自己份内的事，而不想额外多做一点点，一旦多做他就认为自己不划算，而被动的应付工作，结果多年后还是同样的待遇，甚至因工作不积极而失去工作。                                  
但是反过来考虑，如果你能用自动自发的态度去工作，你就会以全局的角度来考虑这份工作，确定这份工作在整个工作链中处于什么位置，你就会找到做分内工作的最佳方法，同时你也不会拒绝老板临时指派的任何力所能及的工作，你会认为这是表现自己工作能力，锻炼自己技能和毅力的机会，这样你就会因工作做得出色，待遇得到提升，即使没有提升，你纵观全局的能力和综合能力都会得到锻炼、培养和提升，表现出较强的竞争力。                                          
工作和生活中没有分外事，要想在球赛和工作中胜出，就必须永远保持积极主动的进取精神，对工作中的事不论分内分外都应积极主动的去做，而那些看似额外的工作，却能使你对自己所从事的工作产生更宽广的视界，与此同时也能获得更多成长的机会。                                     
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            【郭佩发】                                 
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空开即空气开关，又叫断路器，空气开关采用空气作为灭弧介质，所以称为空气开关 ，空开有过载、短路保护功能，主要保护线路及电气设备。                                             
漏电保护器有漏电跳闸的功能, 用以对低压电网直接触电和间接触电进行有效保护，也可以作为三相电动机的缺相保护，它有单相的，也有三相的。漏电保护器一般的额定电流较小，主要对设备操作人员进行保护。                                   
漏电断路器除了有漏电跳闸功能外还有过流跳闸功能，相当于同时具有空开和漏电保护器的功能，即含漏电、过载、短路、有的还有过压保护功能 ，一般的漏电断路器的额定电流较大，适用于整条线路的保护。漏电断路器可同时保护操作人员和电气设备。                                         
工程施工临时用电必须按三级配电两级保护配电，两级漏电保护设在一级和三级箱即总配电箱和开关箱，二级箱即分配电箱可不设带漏电保护功能的漏电保护器或漏电断路器，但开关箱必须装设隔离开关、断路器或熔断器，以及漏电保护器，当漏电保护器是同时具有短路、过载、漏电保护功能的漏电断路器时，可不装设断路器或熔断器。                    
   【孔凡杰】                          
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为什么我们似乎总是跑来跑去像只无头的鸡？我们用任务列表、事件、会议和它们之间的其它安排填满了我们的日程表。一天中有如此繁忙的日程安排和有限的时间，当然很容易迟到。为什么看起来我们一天中似乎没有足够的时间呢？如果你想要知道如何不再迟到，你需要按照以下的步骤来做！                                 
组织和计划                                
重要的事先来：你需要组织你的日程安排和计划！我强烈建议在每个星期天晚上计划你的下一周。如果你决心准时，你必须首先知道你的日程表上有些什么并且分别在什么时间去做。给你自己在会议之间放风的时间，以便在下一场会议重新集中精神。每天平复自己很重要，这样才不会不知所措和累坏自己。                   
至少提前十分钟到达                         
当你每周日晚上组织和计划出你的下一周，很重要的一点是在会议/事件之间预留出足够的空间，保证能够至少提早十分钟到达目的地。这种方式让你不会对迟到感到紧张。你早早到达，显示出你很在乎。准备好你所需要带的东西并且确保100%带到那儿。                                     
设定闹钟                                   
无论是用手机还是手表，设定一个闹钟提醒你何时要出发去目的地。给你自己留出做准备和开车去那儿的时间。始终牢记至少提早十分钟到达目的地。你甚至可以在日历中设置闹钟通过手机或邮件提醒你。创造性地做对自己有效的事。                           
在前一天晚上做好准备                             
当说到准时，对我有帮助的是在前一天晚上找出我想要穿的并在早上穿好出发。前一天晚上准备好咖啡机，并且设定好早上什么时间需要他们工作。前一天晚上准备和组织好你早上需要的东西。对每一件在第二天早上会发生的事情，尽可能在前一天晚上准备好。这会让你第二天醒来时感到无比轻松。                                  
评估你自己和你的时间                          
“时间就像你生命中的硬币。这是你唯一拥有的硬币，只有你能决定如何来花掉它。要小心谨慎，以免别人替你花掉。”Carl Sandburg说。                     
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当说到准时，这全部与评估你的时间有关。当你评估你的时间时，你是在评估如何花它。如果你总是跑来跑去，总是迟到，你就很有必要评估你的时间的价值。时间是宝贵的，如何花它完全取决于你。当你能够评估你的时间时，你就会开始意识到应该如何花费时间。我们每天会遇到很多的干扰，很容易被分离开所需要做的事情。外界的其他人或声音会拿走你宝贵的时间，如果你允许它发生的话。所以，开始评估你自己和你的时间吧。                                      
习惯                                    
“习惯链太轻，难以被感知，直到它们太重而被打破。”Warren Buffett说。                                     
当说到准时，也全都与培养良好的习惯有关。远离坏习惯，开始关注帮助你的习惯。通过培养习惯实现这些步骤，最后这将成为你的第二天性。每个星期天计划你的下一周。总是提早十分钟到达。给你所有的会议和事情设定闹钟。在前一晚准备好所有事情。开始评估你自己和如何花费你的时间。每21天可以培养一个习惯。关注你想要开始建立的习惯，保证当培养这些习惯时，每天你的行为都是一致的。                                   
                 【戴惜憬.推荐】                      
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冬去春来，春暖花开2014年3月17日，云南盛翔工程建设监理咨询有限公司拓展训练在龙源森林温泉正式盛大开幕。                                       
来自监理公司、测绘公司、物管公司、招标造价公司、文山分公司的5家单位共计180名学员参加拓展。拓展训练团队为龙源森林温泉梦想起点拓展训练有限公司。                                                    
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拓展训练分为三期六天，分别为第一期（17日、18日）、第二期（19日、20日）、第三期（21日、22日）。项目有篝火晚会、前瞻讲解、开营、分队、拓展破冰、拓展地面项目、高空项目、闭幕仪式、合影等多个项目。不论是训练团队上还是项目安排上，都作了精心策划和准备。组织工作得体，后勤保障到位，宣传工作及时，项目设置合理，确保了训练顺利举行。                                     
篝火晚会，为各学员提供了一个相互认识、交流的平台，节目安排新颖充分调动了大家的积极性，各队的出色表现博得了现场观众的阵阵掌声。                                               
训练场上精彩纷呈，每个项目的设置无不处处体现着团队力量的重要。拓展项目训练中队长充分体现出核心领导力，队员思想活跃、各抒己见想办法出建议能把每个项目较好圆满的完成，高空项目中学员没有一个退缩、没有一个胆怯都尽情展现了盛翔人的拼搏姿态。啦啦队学员们更是激情澎湃，助威声震耳欲聋。教练团队、摄影和后勤人员也为活动的顺利开展立下了汗马功劳。                                     
本次拓展与以往相比，在项目的设置上作了一些改变，在保留原有热门项目的基础上，增加了激情百分百、雷区取水、鼓动人心、珠行万里和高空抓杠等团队项目，都将盛翔人的团队文化展现得淋漓尽致。                                             
随着活动规模不断扩大，影响力日益加深，每年的此类活动已名副其实的成为了印证盛翔企业文化的宝贵财富。此次拓展训练的成功举办，是盛翔综合实力增强的又一次体现，充分展示了盛翔人健康向上、激情活力的精神风貌，盛翔也将以这次拓展训练为契机，进一步振奋精神，凝心聚力，推进发展，为实现企业目标而努力奋斗。                                  
                                                                                                            【杨朝丽】                                       
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（第一期学员合影）                             （第二期学员合影）                                （第三期学员合影）                                   
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昆明市干部疗养院修缮改造工程分为沐浴楼、综合楼、和水疗中心三幢楼。总建筑面积11840m2，综合教学楼建筑总层数为三层，局部四层，主要功能为标间和会议室、娱乐室等，沐浴楼总层数为三层主要功能为泡池和沐浴。水疗中心为游泳池、桑拿、娱乐、饮食及办公室共三层局部五楼。                                 
    1.综合楼室外装修：外墙涂料。室内装修：地面：强化木地板、地毯、地砖。墙面：双飞粉刷乳胶漆、墙纸、墙砖、玻璃隔断。顶棚：卫生间防水石膏吊顶，其余普通石膏吊顶刷乳胶漆。门窗：门为防火门、实木门。屋面：二道丙纶卷材防水后做砂浆保护层。卫生间做二道防水。                     
2.沐浴楼室外装修：外墙涂料。室内装修：地面：地砖。墙面：墙砖、玻璃隔断。防腐木墙裙。顶棚：防水石膏板吊顶，桑拿板吊顶，其余做防水乳胶漆。门窗：门为套装钢门门。铝合金窗。屋面：二道丙纶卷材防水后做砂浆保护层。房间做二道防水。新增休息厅轻钢结构玻璃顶。                    
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3.水疗中心外装修：外墙涂料。室内装修：地面：地砖。墙面：墙砖、乳胶漆。强化木地板。顶棚：卫生间防水石膏吊顶，其余普通石膏吊顶刷乳胶漆。门窗：门为防火门、实木门、玻璃门。屋面露台二道丙纶卷材防水后做砂浆保护层。游泳池顶翻新为阳光板和金属保温板屋面。沐浴间、卫生间做二道防水。考虑使用要求原来室外部分改造成钢结构服务大厅，正立面玻璃幕墙饰面。 
  【张丰】 

                                                                                                                                                       
          
翠竹迎春                                                                                  
春以花艳，竹以翠绿。新年来临，阳光清澄、亮丽。翠竹，这南国天然的植物，青叶如剑，劲挺相携的枝条恰似一排排临阵的士兵，共肩风雪，携手守春，忠诚地蕴蓄着豪气，奔涌着坚毅。                                                                
马年呈祥，翠竹迎春。倚枪而立的军人，驭春风，寄豪情，显身手，展宏图。以翠竹相拥的韧性，肩并肩，手携手，钻研新知识，掌握新装备。这南国的竹林，如同军人种植的堤岸，以不可震撼的团结雄踞在阳光的召唤里，像边境的界碑与篱笆一样，将恶浪与风雪阻挡，让大地的花馨在阳光雨露中萌发。                                                                        
春风吹起，残雪消融，那一片片笔直的青竹，岿然矗立的姿态，似军人铮铮挺立的脊梁；无论走到哪里，面对军装一样翠绿的颜色，就会有一种信念和意志从心中涌起，这种信念和意志是摧不散的凝聚力，像那一片片群居的翠竹，在同一片土地上攀摘阳光，在同一片土地上根连着根，在风雨同浴的岁月中，绿化二十四个节气。啊，无论是南疆热带雨林，还是白山黑水的苍莽林中，无论是在惊涛拍岸的岩礁上，还是在月黑风高的漫漫长夜，每一个士兵集结的地方，都是一片剑气浩荡的竹林；每一片清姿摇曳的竹林，都鼓涌着士兵一样清香的节气。                                                            
春梅争妍                                                                            
万花皆寂我独放，报春红梅舞风雪。绽放的春梅，叶阔花嫩，风致绝佳，以清香浸染寒雪，犹如北陲踏雪的士兵，以雕塑般不屈的姿态和毅力，在冰天雪地上孕育坚韧，在漫漫寒夜中凝聚忠诚。无论多么宽广的旷野，寒气凛冽的山峰，士兵一样勇敢的梅花和梅花般顽强的士兵都以不畏险、不畏难的独立凛然之气，用生命之火点燃边关冷月，搏击茫茫长空。                            

极目云天，风雪飘飘，那些持枪于哨位的士兵，刚毅的身影紧贴在这冰封雪裹的土地之上，枪刺在雪中闪着银光，犹如春梅吐蕊，壮丽而柔韧。                         

春向士兵致敬，似红梅绽开的微笑，纷纷不止。士兵，宛如风化的岩石，突兀着锋利的锯齿立于雪中。这些大地坚强的脊梁，似一堵堵安全的钢墙，似一尊尊自强的铁塔，在风雪边关，形成一种独特的风流，千年的风雨都吹不散。                            

红松傲雪                                                                    
走进新年，迎春的瑞雪纷纷。红松，这北国珍稀的植物，在高寒的白山黑水之间，傲然挺立，以强大的生命力，约会春天。                                    

春寒料峭，雪孕春光。春天迎着瑞雪踏歌而来，一群年轻的士兵，以钢铁般的军姿迎风而屹，任凭岁月侵蚀、风雨冲刷，雕塑般的姿态似红松伟岸，无论季节怎样变换，挺一身铮铮铁骨，剑一样，强劲豪气，俯视大地。                      
伫立林中，旌旗猎猎，风雪压枝的声响飒然而至，这是一种比敲击钢铁更强有力的声响，这种铁骨铮铮的声响常常令我们热血沸腾。                                             
阳光飘来，背倚着一座座紫巍巍的山岗，林中的红松轩昂英挺，奇崛清新，即使风雪压枝，却也保持着自己的顽强与挺立。常常，士兵就像山里的红松一样，与枪一同立于四季，星斗是缀在头冠上的军徽，云雾是镶在身上的军衣，生命的壮歌如松涛一样漫过国土的边陲。放眼关东，春潮奔涌。清月下，皑皑的白雪回旋着士兵的心音：我是北陲哨兵！黑黝黝的山峦印证着士兵的誓言：愿做北疆雪地里昂首的雪松！                                                                        
                                               【夏童.推荐】            









                                                                             


                    


                            


                                                                         


                                                                         


其实，你我的青春都一样，只是你我选择了不一样的方式停靠，有的青春在阳光下绽放，而有的青春却选择在角落里盛开。小四说，“生活不是林黛玉，它不会为你的多愁善感而变得风情万种。”所以，你我的青春不需要任何祭奠。也请别把人生都当作地狱。也不要虚度青春，虚度青春不是青春把我们遗忘，而是你我将它看得过于廉价。                    


我想，既然坚信自己能够成为蝴蝶，那就该忍受住疼痛去咬破自己织的茧；既然坚信自己能够成为雄鹰，那就该努力地扑腾翅膀!无论结局是好是坏，我亦不后悔!也许风雨过后并不一定就有彩虹，但你依然可以收获雨后天空的澄净!                                                  


　　其实你我都是雄鹰，都在等待着搏击长空的那一天。我们都把理想大厦建得太过完美，以致于我们开始害怕它会不会在某一天出现意外倒塌…                                                                               


幸运的神灯一直照着努力者的前方，失败的魔爪永远抓着懒惰者的后腿。许三多说，“光荣在于平淡，艰巨在于漫长!”所以我们的战役而是平淡光荣的，所有的艰巨也不过是因为它的漫长而已!                          


                                        【苏兴.推荐】            
































生活有时也是很会捉弄人的，而现实也时常是如此的不如意。难怪，人们总是报怨上天不公什么之类的。细想开来，上天还真是不公。                             


这世上是绝不会有绝对公平的。所谓的公平，只是一种维护公平的意识。这么说吧：有丑，才能显出美，有坏，才能显出好。这个世界就是通过两者之间极端的对比，来彰显其独异的特点。再这么推算开来，生活中的不易之举，也时时看得到啊！                                                                               


一场车祸夺取了她稚嫩的双腿，生命的花蕾还未绽放片刻的美丽，就已悄然枯萎。(在这里借用“皮球女孩”的故事。当然，至于她姓甚名谁我倒是记不清楚了。)不过，灾难降临在谁头上，谁也只是绝望，只是一筹莫展，或许还会在心中默念：“这只是一个梦，一个十足的噩梦，不久便会醒来”可是，古者有孟子“天降大任于斯人也，必先苦其心志”之说，我们这些人也不是不知道的。事情也仿佛亮出了光明的眉头，父亲终于决定给她做一个皮球，让她下半身放在皮球里，让她上学读书，尽管仍有很多学生投以好奇的目光。但也许正应了“天降大任于斯人也”那句话吧，没想到，皮球女孩的学习成绩拔尖的好，终于，社会给予了她温暖的帮助。北京的一所医院决定免费为她捐献一对假肢。至此，皮球女孩的故事告一段落。                                             


其实，不管上天降下什么灾难，也只是一种考验罢了。重要的不是怎么惋惜，而是将来怎么做。惟有乐观的人才能在痛苦的尽头找到成功的喜悦，这一点，也是不可否认的。前几年，日本流行4部动画片，其中一部我最喜欢，那就是《火影忍者》，暂且不说这里面的精彩打斗，就连其情节也跌宕起伏，还有故事的一个核心内容，也就是主旨吧！不放弃，才会有梦想，我想，无论是生活，还是艺术。没有做不到的事。人是要创造奇迹的，可是在创造奇迹前，也总得相信奇迹。或许吧，漫画家岸本齐史的艺术生涯就如同片中的名人吧！                                     


其实，我们再细想，小时候看过《奥特曼》的人，难道又只是纯粹欣赏其打斗内容。其实不管是哪部武打片，或是艺术片，哪怕它仅是现实，也仍阐明一个道理：不放弃，才会有梦想。                                                                    


因为，人是奋斗的人！                                                            


                                          【娄伟悦.测绘】                              
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（1）避免用于内墙的石膏质胎底的面砖用到外墙，施工前应做材质检验包括冻融试验和含水率试验等。                                  


　　（2）操作前应对所有立面综合排砖，搞施工设计，调整好砖缝。      


　　（3）基层墙面必须清除干净，不应留有垃圾、油质。光滑的混凝土墙面应采取措施或凿毛处理，抹基层砂浆前应浇水湿润。         


　　（4）认真按配合比计量搅拌砂浆，控制水灰比。                          


　　（5）按规定分层涂抹找平层，每层厚度应控制在5-7mm，每层间隔时间不宜太短，宜隔夜刮糙，严禁连续刮糙使找平层开裂、空鼓。                                                                      


　　（6）找平层必须找平，使面砖粘贴砂浆厚度一致。                         


　　（7）面砖使用前应用水浸泡到无气泡为止，但不少于2h，然后出水晾干才能使用。                                                  


　　（8）面砖使用前必须剔选，用套板分类堆放，应剔除缺楞、掉角、翘曲、裂逢、疏松等劣质砖。                                       


　　（9）在粘贴砂浆未收水前及时纠偏。                                    


　　（10）冬期来临前施工要注意防寒抗冻，暑期应采取遮盖措施避免曝晒。                                                          


（11）粘贴砂浆必须饱满，勾缝严密。                            


                                        【王学贤】                  
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做一个合格的员工有很多要求，但最基本的就是提供结果。安排你做一个工作，公司实际上是想要你提供这个工作的结果。但是很多人却陷入了一个小小的心理陷阱：因为公司与员工之间，不是采取公司之间那种讨价还价的交换，我们就认为公司与自己之间不是商业交换，而是“一家人”。只要做事，尽力就可以了，至于是不是达到了公司想要的结果，那就不是自己的底线了！                                              �    事实上，认为在工作中对任务负责，而不是对结果负责，这是对员工与公司关系一个极大的误解。要知道，虽然公司与员工不是在每一件事上都采取直接的讨价还价的关系，但员工应当清楚地知道，自己既然拿了公司的工资，就应当提供相应的价值。为什么有职业精神的员工，即使没有人管他，他也会认真负责地工作？因为他会自觉地用公司提供的报酬，来衡量自己的付出，如果付出得不够，没有创造相应的价值，他就会觉得自己“对不起公司”！ 职业化意识的起点，就要从为公司提供底线—结果开始。你可以有无数伟大的构想，但提供结果是最基本的要求。                                                          


汽车没有轮胎走不了，人没有水活不下去，这都是底线。员工的底线就是提供结果。                                                                       


                                     【夏继鹏】                      








