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一个企业发展得好不好，与一把手和主要管理者有很大的关系。做为一把手和主要管理者来讲要具备洞察行业趋势的能力，能看到几年以后的市场变化并预先布局；能果断把握市场机会的能力，一旦得出推论就要立刻着手解决，而且要比别人做得更好；要有极强的沟通技巧，善于影响、发展、推动、改变和激励他人，营造良好的工作氛围；要能在复杂多变的情况下，通过一系列综合思考的决策技巧，应变式找出或创新解决方案；要实现从运动员变为教练员，做到团队不断提高业绩。我们总在讲以己不为勿施于人，只要求下面人员如何做，却忽视了管理者的自身素质问题。也就是说管理者不具备上述要素，有些连最起码的敬业精神都达不到，导致整个团队管理效果不佳。如果我们只听管理者的汇报，那责任很多是别人的，与管理者挂钩的责任很小。甚至管理者因自己的私心随意排挤一些好的职员，建立自己的山头。试想如果最高管理者不深入检查落实，不公正衡量管理者的综合素质，不对管理者实施一系列的考核，那时间一长，整个团队则毁之一旦。                                     
做为公司管理者来讲，我们仍然很弱，多数不具备管理者应有的素质，且不以结果来改进提升自己。我们团队最难的是管理者与职员的意识和行为不统一，不能管控好自己，不能匹配公司的愿景、理念、使命，最终团队缺乏较强的竞争力。这样的责任最终来讲是我们管理者的责任，关键在于我们如何清醒认识并提高我们自身的综合能力。希望公司管理者和主要人员能加强自我管控，能以结果不断改进自己，带动别人，使整个团队能在环境的变化中保持较好的实力。                                                   
                              【方卫星】  
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1、明确项目负责人质量终身责任。按照《建筑工程五方责任主体项目负责人质量终身责任追究暂行办法》（建质〔2014〕124号）规定，建设单 位项目负责人、勘察单位项目负责人、设计单位项目负责人、施工单位项目经理和监理单位总监理工程师在工程设计使用年限内，承担相应的质量终身责任。各级住 房城乡建设主管部门要按照规定的终身责任和追究方式追究其责任。                   
2、推行质量终身责任承诺和竣工后永久性标牌制度。要求工程项目开工前，工程建设五方项目负责人必须签署质量终身责任承诺书，工程竣工后设置永久性标牌，载明参建单位和项目负责人姓名，增强相关人员的质量终身责任意识。                                 
3、严格落实施工项目经理责任。各级住房城乡建设主管部门要按照《建筑施工项目经理质量安全责任十项规定》（建质〔2014〕123号）规定，督促施工企业切实落实好项目经理的质量安全责任。                            
4、建立项目负责人质量终身责任信息档案。建设单位要建立五方项目负责人质量终身责任信息档案，竣工验收后移交城建档案管理部门统一管理保存。                             
5、加大质量责任追究力度。对检查发现项目负责人履责不到位的，各地住房城乡建设主管部门要按照《建筑工程五方责任主体项目负责人质量终身责任 追究暂行办法》和《建筑施工项目经理质量安全责任十项规定》规定，给予罚款、停止执业、吊销执业资格证书等行政处罚和相应行政处分，及时在建筑市场监管与 诚信信息平台公布不良行为和处罚信息。                               
  【夏继鹏.整理推荐】 
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“路在人走，业在人创，事在人为。”面对不同的人生机遇，每个人的抉择各有不同。                                         
2011年8月，李浩南放弃了在中国水电顾问集团昆明勘测设计院的工作，毅然选择了盛翔。临行前，领导和同事都劝他，去私企你何必去自讨苦吃呢。有人嘲笑他是沽名钓誉、淘金拾宝。甚至有人奚落他离开国企是脑子出了毛病。面对这些善意的劝告和尖刻的嘲笑，李浩南总是坚定地说：“越是艰苦的地方越能磨练人的意志。”                                  
但是当他面对家人的时候，却再也无法轻松起来。李浩南家住农村，他清楚的知道，家里是多么需要他有设计院的工作。然而，他心中已经了自己的梦。他不敢跟父母多说，只在心里默默的说：“爸妈，请理解孩儿的选择。”                           
进入盛翔他便一头扎到“安宁市锅底箐水库除险加固工程项目、安宁市黄家坝水库出险加固工程项目、安宁市石子坡水库出险加固工程项目、安宁市筲箕凹水库出险加固工程项目”四座水库工程现场监理工作中，一干就是两年。在水库上工作可算得上是“一个人的山头”，那里离城较远正所谓前不着村后不着店。忍受住孤独是在水库工作的必修课。有的水库手机信号都没有，有时业主或总监打来电话基本都接不着，只能爬到坝上等信号，信号来了再回电话给对方；                                
2011年的冬天是他记忆最深刻的一年，锅底箐水库驻地所住的房子是原来水库的管理房加层，有施工方、活动室、炸药房和厨房。他就住在厨房里，里面只有一扇窗，但是永远没有阳光照进去过，屋里潮湿、阴冷，冬天来时整个山谷都是白花花的霜，半夜里经常被冻醒，一醒来就冷得无法再睡着。到隧洞贯通时，炸药房取消了，他就搬到原炸药房里住，那里干燥了许多，也有了一张办公桌，但是噪音吵得让人心发狂；石子坡水库在禄裱镇北冲村委会石子坡村，要去到水库上还须经过禄丰县土官镇，路程很远要走两个多小时才能到达。                             
两年间他就这样不停的穿梭在四个水库建设的忙碌之中，慢慢的他开始适应了“一个人的山头”。在水库上工作虽离城较远但风景独好，虽偏僻但不算与世隔绝，虽孤独但较清静。两年下来，由于他工作的突出表现，四个水库项目均顺利通过验收。    
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李浩南不仅是个不知疲倦的人，而且也是一个特别能吃苦的人。2014年接手了磨南德水库除险加固工作，他和工人们住在一起，住的是石棉瓦房，建的很粗糙连砖缝都没勾严实，晚上风从砖缝刮进来吹得让人无法入睡，后来只能从水工部同事那里弄来一摞初设图纸，糊在墙上，挡住冷风；再有就是工人的鼾声，虽然隔着一堵墙但是鼾声响得仿若就在耳边。每天他只能早早睡下，为的是争取在工人们睡之前自已先睡着，这样就听不见鼾声了。有一次下冰雹，冰雹过后紧接着是大雨，由于工棚建的简陋，石棉瓦房顶平缓，冰雹堵在石棉瓦房顶的接缝处，雨水被冰雹堵住了流不走，就从石棉瓦接缝处流进房间里，大雨还没停床铺就被雨水淋湿，最后连避雨的地方也没有了。雨停了看看大伙全都站在了水里。                           
由于工作需要，李浩南又一次被调往武定县甲马石水库。武定县甲马石水库离武定县城120公里，离己衣乡政府所在地5.5公里，乡政府所在地和水库所在地就是一座大山，乡镇府在大山顶部位置，水库所在地为大山半山腰，大山脚就是金沙江，两地高差大约300米。在甲马石1300多米的海拔，气温高、空气干燥，山上只有低矮的灌木而且生长稀疏，杂草丛生。中午12点到下午2点工人都热得不能工作，甚至连机械都因为高温不得不停止工作。就在这样自然条件恶劣的情况下，经过三个多月的不懈努力，李浩南凭借着自己坚强的意志和不服输的干劲再一次出色完成了公司交付的艰巨任务。业主代表及己衣乡相关领导对他任劳任怨、永不言苦的工作表现给予了相当高的评价及认可。                             
对于成绩他永不自满，对于困难他永不服输，对于工作他永不放松，他总是以一如既往的敬业精神，迎接每一天，迎接每一次的挑战，在普通的岗位上实现着自己的人生价值。      
我们说：有向往，有追求是奋进者的风范，在向往和追求中，成功和奋进中，又常常有着困惑、喜悦和遗憾。                                  
事业和家庭，是人生的两大支柱。                                           
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工作与生活，则是人生奋飞的两翼。                                         
李浩南爱妻子、爱父母，不过为了倾情的事业，使他常常力不从心，顾此失彼。李浩南的妻子工作学习亦是很优秀突出，她是李浩南生活上心心相印的伴侣，更是他事业上的知音，也因她一次次的付出和奉献，才能让李浩南全身心地投入到心爱的工作当中。                                        
谈到妻子，李浩南深感愧疚。爱人怀孕生子，李浩南没有顾得上照顾，只陪了妻子和孩子3天，望着自己的妻子真想多留几天在妻子身边，为她多做点什么，但此时，工作上还有更艰巨的工作任务等着他去完成；无奈，只好将妻子托付给老人照顾。                 
3年过去了，李浩南作为云南盛翔一名普通员工，在偏远的项目上默默的耕耘、挥洒着汗水、燃烧着青春。领导的信任，同事的支持，家庭的理解，是他力量的源泉。他的努力、执著、奋斗也获得了业主的认可。                  
每个人都有自己的人生琴弦，而只有当与企业奋进的主旋律交汇在一起时，才能奏出雄壮，激越的乐章。                      
前进之路永无止境，奉献者之路               

永无止境。李浩南这位风华正茂、扎根基层的当代年青人，正以他那坚实的步履，在企业发展之路上阔步前行，用他信念、执著、奉献之笔，挥写灿烂无悔的人生篇章。                             
感谢盛翔，给了年轻人一个展示精彩人生的宽广舞台；感谢这片土地，给了他们新的生命、新的征程、新的梦想。                                         
                   【杨朝丽】                        
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蓝焰麒麟CNG加气站是蓝焰燃气公司委托我们燃气监理部负责监理的安宁城区第二座天然气利用市政工程，该项目于2014年5月5日开工，2014年7月10日建成并试车成功，于2014年7月15日全部分项工程验收合格通过。                                    
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我们燃气监理部负责监理的该项工程内容主要有：加气站砼地坪，排水沟，设备基础，防雷接地，建筑消防，主机电缆连接，设备就位安装，可燃气泄漏报警，加气站视频监控，压力容器、管线、阀门强度试验及气密性检测。                 
现场监理工程师认真履行职责，获得工程监理90分好评，对工程主要的砼地坪浇灌前的地坪标高控制标识、设备基础标高、预留孔洞按施工设计图进行了认真的现场检查符合设计施工图要求并旁站监督浇灌施工到位；防雷接地网隐蔽前检测为2.5Ω隐蔽后检测为0.25Ω符合（GB50156-2012）《汽车加油加气站设计与施工规范》和设计要求；主机电缆穿管前检查规格型号为YJV22-0.6/1kv3X70+2X35符合设计要求；进行了加强钢筋网绑扎质量和C25商品砼浇灌旁站监督控制符合施工规范要求，并按进场检测制和见证取样制的相关规定对进场HRB400Φ12钢筋检验批和C25商砼的取样送样见证工作，并对C25商砼开盘质量检测报告、C25商砼进场质量合格证、C25商砼送货单进行了现场见证工作；对砼地坪的浇水养护作了每天一次的巡检；对设备吊装安装就位找平找正对中、主机电缆穿管与连接、二次浇灌等现场安装工作进行了旁站监督；对加气机的压力表和安全阀提出了压力检测效验合格证检查和设备、管线阀门的标识要求；对压力容器、管线、阀门进行了强度试验及气密性检测验收、无损探伤记录资料进行了现场检查验收；视频监控布置合理，视频清晰无死角，信息资料保存容量大；消防设施布置到位符合设计要求；参与了设备厂家代表的现场调试和带压联动试车合格工作。                   
该项工程于2014年7月5日 至2014年7月15日一次性分别通过安宁防雷检测站、省燃气质监站、云南省消防检测现场验收合格。                               
【汤建明】
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腾冲东方金钰大酒店项目8月计划完成工作量:200根工程桩。实际完成工作量：178根工程桩。实际工作量与计划完成工作量存在偏差。                                        
出现偏差原因总结如下：                                                      
1、1号旋挖机进行检修，直至8月6日才修复；                                  
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2、2号旋挖机8月4日进场，直至8月6日才安装调试完毕；                                            
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3、8月29日9:30—17:00停电，无法施工；                          
4、老桩头阻碍，清障及移动桩位花费额外时间。                        
针对出现的偏差，采取措施如下：                        
1、要求施工单位在确保安全的情况下，全力组织施工；                                                      
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2、要求施工单位对机械进行日常检修，避免出现较大故障而花费较多时间；                     
3、及时联系设计单位，协调解决老桩头问题。              
本月工程质量情况分析：本月主要进行旋挖桩施工，存在的问题主要是：钢筋笼被水浸泡；部分工程桩沉渣清除后砼浇筑不及时；部分工程桩遇老桩头阻碍，需移位。                           
采取的工程质量措施及达到的具体效果：针对钢筋笼被水浸泡的问题，现场要求施工单位进行整改，并发002号监理通知，施工单位及时进行了整改。                                                       
针对沉渣清除问题，要求施工单位进行二次清孔及加强各工序的衔接，确保沉渣厚度符合要求。                                               
针对老桩头阻碍且无法清除的问题，及时联系设计单位，按照设计要求通过移位来解决。                    
安全方面：两台旋挖机及配套机械进行施工，机械设备之间干扰较大，存在安全隐患。                     
针对隐患采取如下措施：                                    
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1、要求施工单位对基坑、周边建筑物、构筑物及市政设施进行监测，监测结果每周上报，发现异常情况及时报告；                                       
2、监理单位每天对基坑进行巡视并记录；                       
要求施工单位每天派专人对机械设备进行检查保养，并填写相应记录报监理部审核。                     
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 【腾冲分公司】



                      
只要我们行走在天地之间，投入社会生活，难免会遇到挫折，遭遇失败，然后发出抱怨，伤心地哭泣，这是生活的阴霾，让我们的心灵走向阴暗，有些像瘟疫，还会传染。可是，我们往往没有意识到，让心灵走向阴暗的不是社会生活，而是心灵本身。心灵朝向阴暗处久了，我们的心灵就变冷变硬了，对生活失去了信心，也不再有爱。                                                                                       
假如我们在挫折面前越挫越勇，把失败当成成功之母，我们就信心满满，能从容面对起起落落的生活了，使我们的心灵走进阳光和温暖。这是一种生活态度，是对人精神世界的一种熔炼，也使人心胸变得博大深邃，精神变得愉悦。只有这样，我们在人生路上，遇到的沟沟坎坎，得到的多一些还是失去的多一些，我们都能轻松走过，坦然面对。                                                                                  
既然沟沟坎坎我们都走得过，也不再计较得到的和失去的是否对等，这就使我们少了些无奈，少了些哀怨，生活也会充满阳光，阴霾也自然消散了。所以，不要让心灵朝向阴暗，要学会执着地面对阳光，即使在没有阳光的日子，也要为自己点燃火把，照亮生活之路，引领着自己和别人寻找阳光的出口。                                         
面对阳光，也是珍惜了生命。意味着我们的生命没有虚度，生活过得充盈。生活因为有阳光而绚丽多彩，生命因为有阳光而激情四射，激情创造未来，炫彩点缀生活。当我们的心灵长久地沐浴在阳光里的时候，我们就更容易成功了，沟壑也变成了通途。                                                                      
假设你的心灵是阳光的，假设你的心灵很年轻，你一定执着心灵的梦想，这样你的梦想就会一件件地实现，偶尔也有乌云飘过来，但你依然会捉住金子般的阳光。                                                          
记得卢勒曾经说过：有一句话叫境由心生。很多时候，人的痛苦与快乐，并非由客观环境优劣决定的，而是由自己的心态、情绪决定的。你看路边的小草，被人踩来踩往，可它还是活下来了，它拼命地站起来，接受大自然给予的阳光、雨露，所以，它比温室里的花朵更有生命力。                                                
真的，卢勒说得很对，生活里有没有阳光是由自己决定的，你背对着阳光，阳光是照耀不进心灵来的。
                                                                                                            【李照强.推荐】                                            
人生在世，每个人都应该拥有一个梦想，拥有一个实现的目标，拥有一个前进的方向。人生就是一个拥有梦想，追求梦想，实现梦想的过程,而生命，因梦想而精彩。                                
正值青春的我们拥有春天的朝气，拥有夏天的热烈，拥有秋天的成熟，拥有冬天的坚强。因为我们年轻，我们有资本去挑战，有资本去奋斗，有资本去追逐自己的梦想。生命的光彩是需要绽放的，人生的价值是需要创造的，青春的梦想是需要奋斗的。年轻的我们应该脚踏实地干实事，坚持不懈圆梦想。                                              
在坎坷的人生道路上，我们之所以要坚持不懈地实现自己的梦想，不仅仅是为了获取个人的成功，更因为我们可以为实现中国的梦想贡献出自己的一份力量。国家的安定让我们心中怀有更多的梦想，国家的发展让我们拥有了实现梦想的舞台，国家的富强让我们的梦想成为现实。个人梦离不开中国梦，没有中国梦便不会有个人梦。中国梦是国家梦，民族梦，归根结底是我们每一个中华儿女共同的梦。千千万万人民的梦汇集成中国梦，民族复兴的中国梦包含着无数人民的梦。站在这九百六十万平方米的土地上，生长在鲜血染红的五星红旗下，我们有义务、有责任去实现中国伟大的梦想。我们自豪，因为我们有机会为实现中国梦贡献出青春的力量。我们快乐，因为我们能在激情四射的青春时代创造自己的人生价值。                                          
既然年轻的我们拥有青春的激情与活力，拥有年少的轻狂与不羁，拥有绚丽而美妙的梦想，那么我们就应该用激情耕耘青春，用青春编织梦想，用梦想指引前行。在实现理想的道路上我们必须重视实干精神的培养，从想干事、敢干事、会干事、干成事这四个方面去努力。当脚坚实地踏在中国这片土地上时，我们应该让自己去闯荡，去实践。真理是靠实践的，经验是靠积累的，教训是靠总结的。不积跬步，无以至千里，不积小流，无以成江海。当我们没有大胆去尝试解决问题时，我们没有权利说问题的难易。敢闯敢干，大胆实践，问题才会逐渐解决，知识才会逐渐积累，能力才会逐渐提升。  
工作时，我们应该用行动证明自己是一个成年人，一个对社会，对国家有用的人。对于职业，我们不应该把高低贵贱的思想强加其中。在就业岗位上，我们应该要了解熟悉自身的工作，要确定工作的目标，树立创新意识，掌握解决问题的有效方法和重视人脉关系的建立。对待困难，我们应该要有越挫越勇的精神。总而言之，我们要用实际行动去诠释实干精神，让自己是生活变得更加充实，让自己的理想变得更加远大。                                      
生命因梦想而精彩，在生命的道路上，要输就输给追求，要嫁就嫁给幸福。朋友，努力吧！用青春的斗志来实现个人理想，用集体的力量去成就中国梦想！                                                       
                           【卢加建.推荐】                  

































一位老和尚，他身边有一群虔诚的弟子。有一天，他告诉弟子们每人到山上砍一担柴回来。弟子们急急忙忙往山上走，突然洪水飞泻而下，阻住了上山的路。                                             


弟子们垂头丧气地回来了，只有一个小和尚敢与师父坦然相对。老和尚询问原因，小和尚从怀里掏出一颗苹果给师父，并说：“过不了河，砍不了柴，我见路边有一颗苹果树的野苹果，就顺手摘了一个回来”。后来，小和尚成了老和尚的衣钵传人。                                    


                       【王学贤.推荐】            





                                                         


              


           


             


               





如果你连自己都不相信，那这个世界上没有人会相信你。一个人活着，他最大的敌人不是他的竞争对手，也不是与他作对的社会，而是他自身。只有战胜了自己，才能取得成功。留意那些流传于世的成功经验，你一定会看到两个字“信心”。信心就是希望，是热情，是相信自己有能力改变现状、解决问题的前提。                                   


信心，是成功之路的灯塔。它照亮了成功的路途，它是一个人的无价之宝，与自然之力量一样能化腐朽为神奇。一个人的信心不仅仅来自他人的肯定，更来自于他自身。信心是一个人对自我能力的肯定，是一个人对自我价值的认同。一个有自信的人，才能获得别人对他的认同和肯定，才能感染他人共同取得成功。                                                       


                         【李元.推荐】                                 
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云南润益农业开发有限公司，成立于2013年3月。公司以生态农业种植、生态农业养殖、旅游观光、农业技术开发咨询、农产品开发销售等为主营业务，在安宁市大石庄拥有620亩纯生态种养殖基地，基地内以传统种植方式种植有：核桃、樱桃、枇杷、桃子、李子、杨梅、杏、蓝莓等果树，同时结合山地特点种植了重蒌、马刺根等中草药；养殖有生态土猪、土鸡、火鸭、鹅等并对外销售。                                      


公司以绿色循环无公害农业技术为支持，再现中国传统农业产品的健康与安全，为真正热爱绿色食品的您提供最优质的产品。                                    
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云南盛翔工程建设监理咨询有限公司     � HYPERLINK "http://www.ynsxjl.com" ��www.ynsxjl.com�       电话：0871—8686123   传真：0871�—8685968











 


 


 


                                                                         


在日常生产中由于急需要架设临时电源线，架设时要注意以下事项：          


1、临时电源线接口“必须执行”以近就近的原则，不得跨站架设，长度不超过30米。                                                                 


2、临时电源线应采用合格的绝缘导线沿境沿墙或构架架空敷设。室内线路离地高度不得低于2.5米；室外线路不得低于3.5米；跨越人行道或马路时，不得低于6米。                                                   


3、临时电源线路固定点布置应合理，避免导线承受较大拉力。在架高敷设有困难，需拖在地面上时，应采取防护措施。通过生产现场过道时，应根据通过情况及时承载要求加盖保护或用钢管，角铁等保护。                              


4、临时电源线路必须按照三相五线制配线。                                     


5、临时电源线必须经离开关，负荷开关接出，保护装置齐全。手持电动工具或移动机具必须加装漏电保护器，线头要压接线鼻后用螺丝紧固，严禁采用搭、挂、绕方式连接。                                              


6、禁止用电线直接插在插座孔引取电源。                                            


7、临时电源线必须考虑安全载流量，不准超载使用。                                


8、临时电源线应选择护套线和软电缆。                                         


9、临时电源线路装置上所有的金属外壳必须可靠接地保护；需随线路附设接零干线。采用多芯电缆线时以黑色或黄绿色芯作为接零线 。                         


10、临时电源线送电前应经绝缘检查合格（1000V）摇表检查不低于0.5MΩ）。                                                                            


11、	临时电源线必须设有明显的标志牌，挂牌上要写明用途，设备名称，接线和拆线时间，负责人或电工姓名。                                          


                                         【王成友.推荐】                     








